
Page 1 of 26 
 

                                    
 
 
 

Republika e Kosovës / Republika Kosova / Republic of Kosova  
Komuna e Podujevës / Opština Podujevo / Municipality of Podujeva  

 
 
KUVENDI I KOMUNËS 
 

Procesverbal nga mbledhja e XLIII-të (dyzetetretë)-e rregullt, mandati VII-të, e mbajtur 
më 12 shtator 2024. 
 

Mbledhja filloi në orën 10:30 dhe u mbajt në sallën e mbledhjeve të Kuvendit të Komunës.  

Mbledhjen e hapi dhe e kryesoi z.Hilmi Hoxha, Kryesues i Kuvendit. 

Në fillimin e mbledhjes të pranishëm ishin anëtarët/et e Kuvendit të Komunës së Podujevës: 

Nga LVV, Florent Hasani; Fitim Muçolli; Artrit Mulliqi; Kasib Bashota; Sebastina Vokrri; Drita Pajaziti; Qëndresë 

Hajrizi; Ragip Fetahu; Xhevdet Maloku; Haki Rudari; Bahri Blakçori; Lirika Maliqi, kurse mungoi Ardi Hasani.  

(Nga LDK Valon Demolli; Arnisa Sylejmani; Arjeta Abazi; Edona Shabani; Arjant Topanica; Donjetë Sheqiri; Ilir 

Koprani; Qëndrim Softolli; Naim Çunaku; Ekrem Rrahmani; Tringa Sfishta; Fahri Hasani.  

Nga PDK, Bashkim Syla; Mimoza Abdullahu; kurse mungoi; Endritë Murati. 

Nga AAK,  Mrika Thaçi; Burim Hasani; Arbnor Fazliu.   

Nga OBKD, Gazmend Islami i cili mungoi. 

Të pavarur, Demokrat Hodolli; Adnan Zymeri. 
 
 

Gjithashtu të pranishëm drejtorët e Drejtorive të Komunës, dhe atë;  
(Shuajb Blakçori-Drejtoria e Administratës DA; Fatlum Osmani-Drejtoria e Buxhetit dhe Financave dhe i autorizuar për 
ushtrimin e funksionit të drejtorit të Drejtorisë së Pronës Kadastrit dhe Gjeodezisë DPKGJ; Avni Fetahu-Drejtoria e 
Arsimit DKA; Adelinë Stublla-Drejtoria e Shëndetësisë dhe Mirëqenies Sociale DSHMS; Leutrim Krasniqi-Drejtoria e 
Planifikimit Urban dhe Mbrojtjes së Mjedisit DPUMM; Vlora Humolli Jashanica-Drejtoria e Kulturës Rinisë dhe Sportit 
DKRS; Bahri Selimi-Drejtoria e Shërbimeve Publike Mbrojtjes dhe Shpëtimit DSHPMSH; Alban Zeka-Drejtoria e 
Inspeksionit DI; Lirie Hoti-Drejtoria e Bujqësisë Pylltarisë dhe Zhvillimit Rural DBPZHR; Vigan Salihu-Drejtoria e 
Planifikimit dhe Zhvillimit Ekonomik DPZHE). 
 

Të pranishëm ishin edhe përfaqësues të KFOR, përfaqësues të mediave lokale (TV Llapi) dhe disa 

zyrtar komunal. 
 

 

 

      Rendi i Ditës 
 

z.Hilmi Hoxha, Kryesues i Kuvendit, e hapi mbledhjen, përshëndeti të pranishmit dhe i’u 
dëshiroj mirëseardhje dhe punë të mbarë, ndër të tjera theksoi, para se të fillojmë me rendin e ditës 

konstatojmë se kuorumi ekziston dhe për momentin prezent në sallë jemi 31 anëtar/e të Kuvendit 

dhe mund të vazhdojmë me mbledhjen.  

z.Valon Demolli, theksoi, kërkoj që në rend të ditës të futet si pikë e rendit të ditës zëvendësimi i 

anëtarit të Komitetit për Komunitete me një anëtarë nga radhët e LDK-së. 
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z.Fatlum Osmani, drejtor i DBF dhe i autorizuar për ushtrimin e funksionit të drejtorit të 

Drejtorisë së Pronës Kadastrit dhe Gjeodezisë DPKGJ, theksoi, arsyeja pse po e marrë fjalën është 

në lidhje me disa pika të rendit të ditës të cilat kanë të bëjnë me dhënien e pronave në shfrytëzim 

andaj propozoj që Njësia kadastrale P-1057-0 ZK Balloc të largohet nga rendi i ditës për arsye se 

është propozim me dhënë në shfrytëzim me qira, mirëpo pasi që është përcjellë rendi i ditës është 

ofruar një mundësi ku së bashku me Federatën e Futbollit të Kosovës parashikojmë ndërtimin e një 

stadiumi të futbollit, andaj është e nevojshme që të mbetet kjo pronë në pronësi komunale andaj 

edhe duhet të tërhiqet nga rendi i ditës për dhënie në shfrytëzim.  

z.Hilmi Hoxha, Kryesues i Kuvendit, theksoi, së pari e vë në votim propozimin e z.Valon 

Demolli, që të vendoset si pikë e rendit të ditës, propozim vendimi për zëvendësimin e anëtarit të 

Komitetit për Komunitete me një anëtar nga radhët e LDK-së. 
 

Pas votimit, Kryesuesi i Kuvendit konstatoi se meqë 12 vota janë Për, 14 votë Kundër, 1 votë e 

Përmbajtur, nuk kalon propozimi i z.Valon Demolli, për zëvendësimin e anëtarit të Komitetit për 

Komunitete me një anëtar nga radhët e LDK-së.  

 

z.Hilmi Hoxha, Kryesues i Kuvendit, theksoi, sa për sqarim për këtë pikë të rendit të ditës që nuk 

kaloj unë brenda javës do të shkoj në Ministrinë përkatëse dhe do të kërkoj me shkrim interpretim 

për këtë çështje. 

z.Valon Demolli, theksoi, i nderuar Kryesues, Ministria e Administrimit të Pushtetit Lokal-MAPL, 

kur LDK nuk është përfshirë në këtë përbërje të këtij Komiteti, kjo Ministri ka kthyer përgjigje që 

duhet të jenë të përfshira Grupet parlamentare në këtë përbërje, këtë e ke të specifikuar me 

rregullore që kjo ju takon Grupeve parlamentare, andaj nga ana juaj kërkoj që të zëvendësohet ky 

anëtar sepse kjo pozitë na takon neve si Grup i anëtarëve të LDK-së.  

Anëtari që ka qenë nuk është më pjesë e LDK-së, kështu që në përbërjen e Komitetit për 

Komunitete duhet të jetë i përfshirë edhe një anëtar nga radhët e LDK-së pasi që kjo i takon LDK-

së dhe duhet të bëhet ky zëvendësim, përndryshe seanca nuk vazhdon. 

z.Hilmi Hoxha, Kryesues i Kuvendit, theksoi, tani e vë në votim propozimin e drejtorit të DBF-

së z.Fatlum Osmani që pika 9 dhe 9.1 që është për dhënien në shfrytëzim të pronave komunale, të 

largohet nga rendi i ditës, dhe atë: 
-Propozim vendimi për miratimin paraprak për dhënien në shfrytëzim afatshkurtër të pronës së paluajtshme 

të Komunës - Njësia kadastrale P-1057-0, ZK Balloc, 

-Propozim vendimi për formimin e komisionit vlerësues për zbatimin e procedurave për dhënie në 

shfrytëzim. 
 

Pas votimit, Kryesuesi i Kuvendit konstatoi se me 18 vota Për, asnjë votë Kundër, asnjë votë të Përmbajtur, 

(të tjerët nuk votuan) mbështetet propozimi për largimin nga rendi i ditës pikën 9 dhe nënpikës 9.1, dhe atë:  

9. Propozim vendimi për miratimin paraprak për dhënien në shfrytëzim afatshkurtër të pronës së 

paluajtshme të komunës - Njësia kadastrale P-1057-0, ZK Balloc, 

9.1. Propozim vendimi për formimin e komisionit vlerësues  për zbatimin e procedurave për dhënie në 

shfrytëzim. 
 

z.Ekrem Rrahmani, theksoi, i nderuar Kryesues, nga ana juaj kërkoj që të bëhet zëvendësimi 

anëtarit të Komitetit për Komunitete, ti e ke vendimin vetëm zbatoje, përse të kthehen dy vendime 

të njëjta për të njëjtën çështje. 

z.Valon Demolli, theksoi, unë nga kjo foltore e ftoj z.Demokrat Hodollin që moralisht të dalë e të 

japë dorëheqje nga Komiteti për Komunitete pasi që nuk është më pjesë e LDK-së, përndryshe 

duhet të zhvillohet procedura tjera për largimin e tij nga përbërja e Komitetit, përndryshe ne nuk 
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kemi rrugë tjera, sepse ky vend i takon LDK-së, pra i takon dhe duhet t’i takoj Grupeve 

parlamentare, andaj e ftoj publikisht që të vijë të japë dorëheqje këtu para qytetarëve, përndryshe 

duhet të zëvendësohet. 

Kryesuesi i Kuvendit, theksoi, nuk do të doja të bëhet zhurmë për këtë çështje, kurse i nderuar 

z.Ekrem Rrahmani unë nuk kam vendim për këtë çështje.   

z.Ekrem Rrahmani, theksoi, Kryesues ju e keni vendimin e MAPL-së, unë më parë kam bërë 

ankesë në MAPL për këtë çështje dhe e ke vendimin. 

Kryesuesi i Kuvendit, vazhdoi, unë jam interesuar dhe e kam lexuar Udhëzimin Administrativ i 

cili thotë që anëtari i Komitetit për Politikë dhe Financa që e ndërron etnitetin politik duhet ta liroj 

vendin ndërsa Komiteti për Komunitete drejtpërsëdrejti nuk përmendet por edhe ai është Komitet i 

përhershëm, mirëpo emri Komitet për Komunitete nuk përmendet. 

z.Valon Demolli, theksoi, i nderuar Kryesues, vetëm dy Komitete të përhershme janë. 

Kryesuesi i Kuvendit, vazhdoi, nga ju kërkoj që të na jepni mundësi deri në mbledhjen e 

ardhshme të marrim një vendim për këtë çështje, pra që ne sot t’i drejtohemi me shkresë MAPL-së 

e pastaj Ministria të na kthej përgjigjen për çështjen në fjalë. 

z.Ekrem Rrahmani, theksoi, qysh i nderuar Kryesues i dërgon Ministrisë kërkesë për shqyrtim 

një gjë për të cilën Ministria të ka kthyer përgjigje ty dhe e ke vendimin në zyrë, unë e kam bërë 

ankesën për përbërjen e Komitetit për Komunitete dhe për përbërjen e anëtarëve të komisionit të 

këshillave të fshatrave, unë e kam bërë ankesën dhe Ministria i ka kthyer vendimet edhe njëherë në 

ri votim sepse herën e parë nuk na e keni lejuar ta kemi një anëtar në Komitet për komunitete, 

andaj çfarë vendimi tjetër doni ju kur Ministria të ka kthyer vendimin dhe e ke në zyre, pra nuk e 

di pse po e zgjatni këtë punë së pari ju e pastaj ky (i drejtohet z.Demokrat Hodollit) që i ka marrë 

nga 200€ në emër të LDK-së, e s’ka fol kurrë, veç ka shkuar si kukull në mbledhje dhe tash prapë 

rrinë si kukull dhe nuk del me dhënë dorëheqje. 

Kryesuesi i Kuvendit, theksoi, i nderuari z.Ekrem Rrahmani, tani është një situatë tjetër, ky është 

anëtar, e ka lëshuar subjektin politik dhe është e drejtë e secilit anëtar të Kuvendit edhe ta ndërroj 

partinë dhe ta lëshoj partinë. 

z.Demokrat Hodolli, theksoi, nuk e di pse po e kërkoj fjalën sepse unë e di që këta kanë qejf me 

ua lëshua vendi por atë mundësi nuk jua jap, unë duhet t’ju tregoj disa prej tyre që qoj më shumë 

rëndë se këta, për me fol me mua duhet me qenë në baraspeshë me mua kurse këta janë mësuar veç 

me blofe, në mënyrë demokratike këta nuk dinë, pra shkojmë me vota nëse jeni për me më 

shkarkuar në rregull gjithçka, është demokratike, por jo pa vota.  Këta janë mësuar veç në mënyrë 

fallc, a e keni parë edhe në jetë reale këta non-stop veç sulmojnë, veç fallco, askush në fytyrë nuk 

del me thënë që unë jam dhe po ju sulmoj, por veç në mënyrë fallco. Pra ejani në mënyrë 

demokratike vazhdoni me vota dhe gjithçka është në rregull, nëse nuk i keni votat është diçka tjetër 

ngase të gjithë me vota kemi ardh këtu, asnjë prej nesh pa vota s'ka ardh këtu. 

z.Valon Demolli, theksoi, parafolësi ka të drejtë sepse me vota e kemi dërguar në Komitet për 

Komunitete, mirëpo ai vend i takon LDK-së, ky më nuk është pjesë e LDK-së, ky e ka tradhtuar 

elektoratin e vet për interesa të caktuara, kështu që ky duhet ta liroj vendin. 

z.Florent Hasani, theksoi, i nderuar Kryesues, kjo nuk kaloj si pikë e rendit të ditës, përndryshe 

nëse e kanë vendimin e MAPL-së të cilin po e cekin, le te lexon. Nuk mund të thuhet ose të 

zëvendësohet ose nuk vazhdon seanca, sepse askush nuk mund t’i pengoj seancat   

z.Valon Demolli, theksoi, ose do të zëvendësohet ose nuk vazhdon seanca i nderuar Kryesues, ti je 

ai që më ke thënë, ju keni të drejtë duhet të zëvendësohet, nuk e di çfarë frike ke ose prej kujt po 

ke frikë tani, ti e din që i takon LDK-së, duhet të zëvendësohet, nuk ka rrugë tjetër, ju po dëshironi  
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me prishë seancën, nuk lejojmë vazhdimin e seancës pa u bërë zëvendësimi me anëtarin e LDK-së, 

nuk e lejojmë të jetë përfaqësues i LDK-së dikush që nuk është në LDK.  

Kryesuesi i Kuvendit, theksoi, nuk kemi çka diskutojmë më për këtë pikë, propozimi nuk kaloj 

me vota, ishin 12 vota Për, 14 vota Kundër dhe nuk kaloj, unë askënd s’mund ta detyroj të votoj. 

z.Ekrem Rrahmani, theksoi, vetëm silleni vendimin e MAPL-së dhe lexoje, dhe nuk e di përse po 

e zgjatë këtë farë pune, vendimi e ke dhe na takon neve ajo e drejtë. 

Kryesuesi i Kuvendit, vazhdoi, unë për këtë çështje nuk kam vendim të MAPL-së, kur ta kem 

vendimin e sjellë dhe e lexoj, vendim për këtë çështje nuk kam, unë kam pas vendim që të caktohet 

një anëtar i LDK-së në Komitetin për Komunitete. 

z.Arjant Topanica, theksoi, nuk e di me çfarë logjike i nderuar Kryesues ti po kundërshton, ti e ke 

një vendim që në fillim të mandatit të është dhënë nga MAPL që Grupi parlamentar i LDK-së të 

përfshihet në Komitetin për Komunitete si komitet i përhershëm, meqenëse në fillim se ke 

përfshirë këtë dhe nuk e ke votuar të është kthyer vendimi prej MAPL-së që LDK-ja duhet ta ketë 

një anëtar në Komitetin për Komunitete.  Për momentin LDK-ja nuk ka përfaqësues në Komitetin 

për Komunitete, a është kështu, përderisa nuk ka përfaqësues dhe ky përfaqësues i takon në bazë të 

atij vendimi të MAPL, përse duhet edhe njëherë me pyet Ministrinë kur nuk ka nevojë, përndryshe 

nëse dëshirojmë të qëndrojmë indiferent përballë kësaj është diçka tjetër sepse e dinë edhe këta se 

kjo pozitë i takon LDK-së, pra partia në pushtet përse po marrin pjesë në votim, sigurisht për me i 

ngritë në fund pazaret që janë bërë për këtë vend, përndryshe mund të rrinë dhe të mos marrin 

pjesë në votim, ne e shkarkojmë anëtarin e tanishëm dhe e zëvendësojmë atë pozitë me një anëtar 

të LDK-së, e jo të deklarohen kinse nuk duam të marrim pjesë dhe nuk e votojmë këtë proces 

ndërsa në anën tjetër marrin pjesë dhe votojnë për diçka që s’është pjesë e tyre dhe s’ju takon. 
Pra edhe njëherë, vendimin e ke Kryesues, përndryshe nuk vazhdon seanca pa u miratuar ai 

vendim dhe pa u zëvendësuar ky anëtar i Komitetit për Komunitete. 

Kryesuesi i Kuvendit, theksoi, unë nuk mund ta detyroj askënd të votoj për ose kundër, kurrfarë 

të drejte s’kam unë ta detyrojë dikë të votoj sepse e drejta e votimit është e drejtë dhe e lirë për 

secilin anëtar të Kuvendit. Asnjë pikë s’mund të kaloj në rend të ditës apo të largohet nga rendi i 

ditës pa vota, Rregullorja e Punës së Kuvendit nuk e lejon një gjë të tillë, unë s’kam të drejtë ta fus 

si pikë e rendit të ditës asnjë propozim që si ka votat, pati 14 vota kundër dhe kjo është shumë 

normale, por nëse Ministria e Administrimit të Pushtetit Lokal na obligon që ta bëjmë 

zëvendësimin ne do ta bëjmë. Ministria nuk e ka kthyer përgjigjen për këtë rast, rasti që po 

përmendet ka qenë kur janë formuar Komitetet dhe LDK-ja që nuk është përfshirë.  

z.Florent Hasani, theksoi, qysh po mënoni ta futni pikë të rendit të ditës në çfarë forme, kur ajo 

doli në votim dhe nuk kaloj. 
z.Arjant Topanica, theksoi, nuk ka nevojë të futet fare në rend të ditës sepse është e ditur kjo 

çështje dhe Kryesuesi e din këtë, por vetëm të zëvendësohet sepse tani LDK nuk është e përfshirë 

në Komitetin për Komunitete. 

Kryesuesi i Kuvendit, theksoi, asnjë pikë e rendit të ditës nuk mund të futet e as të hiqet pa vota. 

Vendimin e MAPL-së që po e përmendni nuk ka qenë për këtë rast por ka qenë për tjetër rast,  

z.Demokrat Hodolli është pjesë e Komitetit për Komunitete në emër dhe me vota të LDK-së. 

E paraqita një kompromis që të pritet deri në mbledhjen e radhës. 

znj.Edona Shabani, theksoi, i nderuar Kryesues, ai (z.Demokrat Hodolli) edhe shumë tjerë tani 

më nuk janë pjesë e LDK-së. 

Kryesuesi i Kuvendit, vazhdoi, ne mund të bëjmë zhurmë sa të dëshironi por unë kërkoj 

kompromis deri në mbledhjen e ardhshme, anëtarët e Komiteti për Politikë dhe Financa janë 

zgjedhë me votat e të gjithëve. 
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z.Ekrem Rrahmani, theksoi, i nderuar Kryesues, unë e di që ti e din por je duke bërë paksa 

politikë, nuk e di përse po e shkelë Rregulloren, herën e parë kur i kemi votuar Komitetin për 

Komunitete këtu nuk na keni përfshirë, pastaj e kam bërë shkrimin në Ministrinë e Administrimit 

të Pushtetit Lokal dhe ajo ta ka kthyer një përgjigje, e ke sjellë sërish në një seancë edhe është 

dashur të përfshihet një anëtar i LDK-së në Komitetin për Komunitete, prandaj nuk e di çka po 

dëshiron tani, dil e shpjegona thuaj kështu - kështu qëndron puna, përse po e shkel vendimin 

sërish, përse të vazhdohet kjo edhe 1 muaj, a ka dhënë dorëheqja ai (z.Demokrat Hodolli) qe 4 -5 

muaj, e kemi lënë ne dhe e kemi pritë, s’jemi ngut, tani përse të presim edhe një seancë, a deri te 

shtini në punë diku a çka është problemi, edhe tre të tjerë shtini në punë nëse ke të drejtë, por ne 

duam ta kemi një anëtar të LDK-së në përbërjen e Komitetit për Komunitete dhe atë nga sot, 

përndryshe sot seanca nuk vazhdon. Nuk është nevoja të na qitni keq, as vetën e as neve duke e 

bllokuar seancën. Seanca nuk vazhdon pa përfshirjen e një anëtari të LDK-së në Komitetin për 

Komunitete, përndryshe jo kolegun në fjalë, por të gjithë nëse keni mundësi futni në atë përbërje të 

Komitetit ngase askush nuk po të thotë hiqe atë, por ne e duam përfshirjen e një anëtari të LDK-së 

në Komitetin për Komunitete, dhe nga sot.   

Kryesuesi i Kuvendit, theksoi, nuk e di a po e kuptoni ose jo që vota është ajo që vendos dhe 

votat ju nuk i patët. 

z.Ekrem Rrahmani, theksoi, nuk ka këtu jo vota jo vota, ligji të obligon dhe respekto ligjin, për 

këtë çështje kemi interpretim në bazë të vendimit dhe nuk ka nevojë për të njëjtën çështje dy herë 

t’i bëhet shkresë MAPL-së sepse përgjigjen e ke aty Kryesues. 

z.Bahri Selimi, drejtor i DSHPMSH, duke i’u drejtuar parafolësit z,Ekrem Rrahmani, theksoi, 

vota edhe ligjin e bënë, rrëzon, ndryshon. 

Kryesuesi i Kuvendit, theksoi, i nderuari zotëri Rrahmani, atëherë situatë tjetër ka qenë e tjetër 

situatë është tani, atëherë s’jeni përfshirë fare në Komitet, ashtu ka qenë. 

z.Ekrem Rrahmani, theksoi, as tani nuk jemi të përfshirë në përbërje të Komitetit për Komunitete 

dhe asgjë tjetër nuk po kërkojmë vetëm përfshirjen e një anëtari nga LDK-ja në këtë Komitet, ju 

mund ta lëni edhe anëtarin në fjalë që është tani.  

Shefi i Grupit të LVV-së e dinë këtë po nuk deshti të votoj propozimin ton por deshti të bëjë 

politikë.  

Kryesuesi i Kuvendit, theksoi, unë nuk mund ta lë e as ta heq asnjë anëtar nga Komiteti për 

Komunitete, për këtë është Kuvendi dhe ai që vendos, e jo unë. 

z.Haki Rurdari, theksoi, natyrisht për vazhdimin e seancës, për miratimin e rendit të ditës është 

një Rregullore që është nxjerrë nga Kuvendi i Komunës, Rregullore e cila shpeshherë nuk na 

pëlqen as neve si parti në pushtet, kjo Rregullore mund t’i mos i përshtatet as edhe partisë në 

opozitë në këtë moment por megjithatë Rregullorja është miratuar dhe duhet nga të gjithë të 

përkrahet dhe të mbështetet.  Në fund të fundit ne jemi koleg,  natyrisht se në këtë rast e kuptoj 

edhe LDK-në mirëpo një gjë dua ta them, unë për aq sa kam dëgjuar z.Demokrat Hodolli nuk është 

larguar nga LDK-ja por nga Grupi i këshilltarëve të LDK-së, dhe ky është një dallim. 

z.Valon Demolli, theksoi, kjo e drejtë për të cilën po diskutojmë ju takon Grupeve të subjekteve 

politike, dhe personi në fjalë nuk është pjesë e LDK-së. 

z.Haki Rurdari, vazhdoi, me këto reagime të juaja po ma humbni edhe atë seriozitetin që pata për 

të diskutuar ngase me këtë reagim tregoni se nuk jeni serioz fare në atë kërkesën e juaj për arsye se  

është dallim kur largohesh prej LDK-së komplet zyrtarisht, atëherë është e vërtetë që LDK-ja  

mbetet pa përfaqësues. 

z.Valon Demolli, sërish ndërhyn duke e pyetur parafolësin se qysh ndryshe duhet të largohet 

zyrtarisht kur ai person ka fol në foltore të Kuvendit. 
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z.Haki Rurdari, sërish vazhdoi, i nderuari koleg z.Valon Demolli, Rregullorja e përcakton ashtu 

siç e ceka dhe po e përsërisë, kolegu në fjalë më duket është larguar, dhe fundja unë desha të dalë 

vetëm si koleg, por në kuptimin e çfarë do veprimi që ju e merrni është vendim i Grupit tuaj dhe 

unë se kam asnjë problem, mirëpo për të dalë nga kjo situatë por ju lutem mos pyetni si votoj unë 

se atë nuk ma imponon askush, vota është e hapur ju atë e dini por e them si koleg si veprim që ju 

ndoshta e mendoni dhe veproni, është e drejtë e juaj nuk është problem por nuk është gjatë kur do 

të thirret një seancë, kjo nuk zgjatë me muaj shikojeni aspektin ligjor.  

Nuk jam për të marrë veprime të kundërligjshme as për anëtarët e LVV-së, për arsye se në fund të 

fundit është ai që na ka sjellë këtu prandaj kolegjialisht kërkoj që kjo seancë të vazhdoj dhe ju të 

mbetni në kërkesën e juaj sepse është legjitime kërkesa juaj, e analizoni në aspektin ligjor dhe 

vazhdojmë edhe njëherë, është e drejta e juaj si veproni por si koleg nuk kisha pas dëshirë në 

kuptimin e marrjes së veprimeve ndoshta jashtë Rregullores, por prapë do të thirret një seancë e 

radhës dhe ne këtu do të jemi. 

U tha se si të votohet, këtu jemi secili me një përkrahje qytetare por në fund këshilltari vepron vet, 

voton vet, në fund të fundit as unë nuk mund t’ia imponoj votimin anëtarëve të LVV-së e as 

opozitës se si veproni, prandaj këtë hiqeni pse po voton ose jo, kjo është e drejtë e secilit 

këshilltarë të votoj qysh mendon vet, tash ju mendoni se është e mirë ajo, kjo është e drejtë e juaja. 

Ne jemi subjekte politike dhe natyrisht se jemi edhe koleg, këtë po e përsërisë edhe njëherë se në 

fund të fundit mandati shkon e vjen por po e përfundoj me një thirrje kolegiale që në këtë seancë të 

vazhdojmë me këto pika, unë i dëgjova kërkesat, i dëgjova arsyetimet e kolegut z.Ekrem Rrhamani 

dhe të të gjithëve dhe në seancën e ardhshme sigurisht aspekti ligjor do të merret për bazë.  

Kryesuesi i Kuvendit, theksoi, propozimi i z.Haki Rudari ishte i mirë, në këtë muaj e kemi edhe 

një mbledhje, brenda këtij muaji do të kërkojmë sqarim me shkrim nëse një anëtar i Komitetit për 

Komunitete i cili nuk përfaqëson më atë subjekt nga i cili është përzgjedhë a është i obliguar ta 

liroj pozitën e anëtarit të Komitetit për Komitete. Unë me shkrim do i adresohem pa marrë 

parasysh votat dhe nëse ligji na e jep këtë të drejtë atëherë ne do e bëjmë zëvendësimin, mirëpo 

unë t’ia imponoj votimin s’mundem askujt dhe s’dua t’ia imponoi sepse është shkelje e të drejtave 

të njeriut dhe shkelje e ligjit, kështu që kërkoj kohë nga ana juaj që të mos krijojmë situata sepse 

ky problem mund të zgjidhet.  Unë po ju them që monitoruesin Komunës tonë nga MAPL e kam 

kontaktuar por ai ka qenë në pushim, por më ka thënë se brenda javës do e zgjidhim këtë çështje. 

Ne jemi njerëz dhe është mirë ta bëjmë një kompromis, pritni deri në mbledhjen e ardhshme 

vendimin, po sa të ma kthen Ministria unë atë vendim do e sjellë këtu në Kuvend, Ministria do e 

kthej vendimin sepse është një ndryshim që një anëtar i LDK-së ka qenë pjesë e Komitetit për 

Komunitete dhe ai anëtar tani është larguar nga Grupi i këshilltarëve të LDK-së. 

z.Valon Demolli, theksoi, i nderuar Kryesues, a ka mundësi ti me marrë vendimin e MAPL-së 

këtu me lexu para nesh, nëse ne nuk kemi të drejtë atëherë unë dal publikisht kërkoj falje, mirëpo 

kemi të drejtë se i takon LDK-së, kjo e drejtë iu takon Grupeve parlamentare, kurse sa i përket 

kërkesës për ta shtyrë për seancën e radhës pas dy jave nuk e di çfarë ndryshon ajo, kjo nuk bëhet, 

kjo sot duhet të ndryshohet i nderuar Kryesues. 

znj.Edona Shabani, theksoi, i nderuar Kryesues, nuk e di ti çka je duke fituar duke e mbrojtur aq 

shumë këtë sistem, ne po kërkojmë veç me lexu atë vendim që të ka ardh e që e ke në zyre, asgjë 

tjetër. Çështja tjetër, kolegu në fjalë me vullnetin e lirë ka dalë në foltore dhe ka dhënë dorëheqje, 

ne jemi duke kërkuar vetëm të drejtën tonë asgjë tjetër, kështu që nuk e di çka po i jep kaq shumë 

rëndësi kësaj teme, ne po e kërkojmë vetëm një të drejtë tonë të përcaktuar me ligj dhe asgjë tjetër, 

nëse ka mundësi me lexu vendimin për ne është në rregull, përndryshe seanca nuk vazhdon. 
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Kryesuesi i Kuvendit, theksoi, unë ju thash se është një situatë pak më ndryshe sepse ka qenë 

anëtar i LDK-së dhe tash ai anëtar ka dal nga LDK-ja. 

Unë propozimin tuaj e vëra në votim por ai propozim nuk kaloi. Ti z.Valon Demolli a ke mundësi 

si shef i Grupit të LDK-së t’i thuash anëtarëve të Grupit tuaj të votojnë ashtu siç thua ti. 

z.Valon Demolli, theksoi, ai person nuk është më pjesë e LDK-së dhe nuk ke çka të diskutosh këtu 

më tepër, vetëm lexo vendimin e MAPL-së. Përndryshe meqë propozimi nuk kaloj qysh po e cekë 

Kryesuesi, atëherë as seanca nuk vazhdon. 

Edhe njëherë i nderuar Kryesues, ti e ke vendimin e MAPL-së vetëm zbatoje, kaq se as atëherë në 

votim s’kam mund t’i them votoni pozitës që të përfshihemi edhe ne si Grup me një anëtar në 

Komitet për Komunitete, kur e ka kthyer vendimin Ministria jemi përfshirë dhe po të them se pas 

dy jave nuk do të bëhet zëvendësimi, por do të bëhet sot sepse është e drejtë e jona. 

Ti Kryesues vetëm dil dhe lexoje vendimin e MAPL-së, nëse nuk është ashtu qysh ne po themi, 

unë kërkoj falje.  

z.Arjant Topanica, theksoi, ne mund ta ndërpremë këtë seancë e pastaj e vazhdojmë pas dy jave 

kur vjen interpretimi ligjor prej MAPL-së. 

Kryesuesi i Kuvendit, theksoi, mbledhjen ju mund ta ndërpreni por nuk keni kurrfarë të drejte 

sepse me votë s’kaloi propozimi juaj. 

znj.Tringa Sfishta, theksoi, i nderuar Kryesues, a bën një pauzë prej 20 minutave që t’i hapet 
mundësi një dakordimi se a mund apo jo të vazhdoj seanca sepse kështu vetëm po humbim kohë 

dhe mendoj se ky debat është vetëm humbje kohe. 

Kryesues i Kuvendit, theksoi, atëherë e vë në votim propozimin që të shkojmë në një pauzë prej 

20 minutave. 
 

Kryesuesi i Kuvendit konstatoi se nga shumica e anëtarëve të Kuvendit, mbështetet propozimi për 

pauzë rreth 20 minuta, dhe atë nga ora 11:00   

 

Pas pauzës, mbledhja vazhdon në ora 11:50 
 

z.Hilmi Hoxha, Kryesues i Kuvendit, theksoi, kishim takim me shefat e Grupeve por sërish nuk 

mundem ta gjenim një gjuhë të përbashkët për arsye se një pikë që u hedh në votim nuk kaloj dhe 

sipas Rregullores të njëjtën ne nuk mund ta përsërisim edhe njëherë, kështu që ju lutem, unë e 

dhashë një propozim dhe e ftova Ministrinë e Administrimit të Pushtetit Lokal që të na japë një 

shpjegim, kërkesë e tyre ishte që t’ju drejtohemi me shkresë dhe ata do të na përgjigjen dhe ashtu 

siç e kthejnë vendimin ne do të veprojmë, ky ishte propozimi edhe i Ministrisë edhe i imi, edhe i 

shefit të Grupit të LVV-së z.Haki Rudari dhe i shefit të Grupit të PDK-së z.Bashkim Syla.  

Nga ana juaj kërkoj që të vazhdoj kjo mbledhje sepse deri në mbledhjen e ardhshme do të vijë një 

vendim nga Ministria e Administrimit të Pushtetit Lokal e cila është mbikëqyrëse e pushteti lokal 

dhe atë vendim do e sjellim këtu në Kuvend sepse të gjithë ne këtu jemi për ta zbatuar ligjin ngase 

asnjëri nga ne e as unë nuk e shkelim ligjin për askënd, e këtë nuk e bëjnë as z.Haki Rudari, as 

z.Valon Demolli dhe asnjëri prej nesh, do të ishte mirë të bëjmë një kompromis dhe ta vazhdojmë 

mbledhjen në mënyrë që deri në mbledhjen e ardhshme të gjejmë një zgjedhje. 

z.Haki Rudari, theksoi, Kryesuesi i Kuvendit e sqaroj gjeth atë, megjithatë unë propozoj që deri 

në ora 13;00, të shkojmë në një pauzë, edhe ashtu është koha e pauzës dhe pastaj të kthehemi në 

seancë pas një ore. 
 

Kryesuesi i Kuvendit konstatoi se nga shumica e anëtarëve të Kuvendit, mbështetet propozimi për 

një pauzë deri në ora 13:00, dhe atë nga ora 11:55   
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Pas pauzës, mbledhja vazhdon në ora 13:30.  

 

Vazhdimin e mbledhjes e hapi dhe e kryesoi z.Hilmi Hoxha, Kryesues i Kuvendit. 

Të pranishëm në vazhdimin e mbledhjes ishin anëtarët/et e Kuvendit të Komunës së Podujevës: 

Nga LVV, Florent Hasani; Fitim Muçolli; Artrit Mulliqi; Kasib Bashota; Sebastina Vokrri; Drita Pajaziti; Qëndresë 

Hajrizi; Ragip Fetahu; Xhevdet Maloku; Haki Rudari; Bahri Blakçori; Lirika Maliqi. 

(Nga LDK Valon Demolli; Arnisa Sylejmani; Arjeta Abazi; Edona Shabani; Arjant Topanica; Donjetë Sheqiri;            

Ilir Koprani; Qëndrim Softolli; Naim Çunaku; Ekrem Rrahmani; Tringa Sfishta; Fahri Hasani.  

Nga PDK, Bashkim Syla; 

Nga AAK,  Mrika Thaçi; Burim Hasani; Arbnor Fazliu.   

Të pavarur, Demokrat Hodolli; . 
 
 

Gjithashtu të pranishëm në mbledhje ishin, z.Shpejtim Bulliqi Kryetar i Komunës, drejtorët e 

Drejtorive të Komunës, dhe atë;  
(Shuajb Blakçori-Drejtoria e Administratës DA; Fatlum Osmani-Drejtoria e Buxhetit dhe Financave dhe i autorizuar për 
ushtrimin e funksionit të drejtorit të Drejtorisë së Pronës Kadastrit dhe Gjeodezisë DPKGJ; Avni Fetahu-Drejtoria e 
Arsimit DKA; Adelinë Stublla-Drejtoria e Shëndetësisë dhe Mirëqenies Sociale DSHMS; Leutrim Krasniqi-Drejtoria e 
Planifikimit Urban dhe Mbrojtjes së Mjedisit DPUMM; Vlora Humolli Jashanica-Drejtoria e Kulturës Rinisë dhe Sportit 
DKRS; Bahri Selimi-Drejtoria e Shërbimeve Publike Mbrojtjes dhe Shpëtimit DSHPMSH; Alban Zeka-Drejtoria e 
Inspeksionit DI; Lirie Hoti-Drejtoria e Bujqësisë Pylltarisë dhe Zhvillimit Rural DBPZHR; Vigan Salihu-Drejtoria e 
Planifikimit dhe Zhvillimit Ekonomik DPZHE). 
 

Të pranishëm tjerë ishin edhe përfaqësues të mediave lokale (TV Llapi) dhe disa zyrtar komunal. 

 

z.Hilmi Hoxha, Kryesues i Kuvendit, theksoi, vazhdojmë me mbledhjen, përkatësisht me rendin 

e ditës, ne biseduam rreth një çështje që patëm dhe besoj që ishim shumë të qartë sepse unë isha 

shumë i qartë me juve që çështja në fjalë brenda kësaj jave do të shkojë në Ministrinë e 

Administrimit të Pushtetit Lokal, ku do t’i kërkoj interpretim ligjor me shkrim dhe interpretimin 

ligjor që do të na e sjellë MAPL ne do ta zbatojmë sepse edhe ne jemi pjesë e ligjit dhe duhet ta 

miratojmë, kështu që s’kisha dashur që më të krijojmë skena por të vazhdojmë me punë. 

Pra unë do të jem ai që do të kërkoj në emër të Kuvendit Komunal të Podujevës sqarime, kështu që 

ju kisha lut të kalojmë në rendin e ditës pasi që propozime tjera për rendin e ditës nuk pati, ishin dy 

propozime por njëri nuk kaloi. 

z.Valon Demolli, theksoi, i nderuar Kryesues edhe njëherë po them nuk mund ta vazhdosh 

seancën pa u bërë ky ndryshim në përbërjen e Komitetit për Komunitete me një anëtarë të LDK-së, 

nuk po kërkojmë diçka të një Grupi tjetër por po kërkojmë që prej Grupit tonë të bëhet 

zëvendësimi sepse ai person nuk përfaqëson më LDK-në dhe jemi në rregull, nuk po kërkoj diçka 

që nuk bëhet, vetëm po dua që vendin e LDK-së ta zëvendësojmë me një anëtarë nga radhët e 

LDK-së, dhe jemi në rregull.  
Kryesuesi i Kuvendit, theksoi, i nderuar z.Valon Demolli, propozimi juaj sot nuk kaloj me votë 

kështu që unë nuk mund të shkeli ligjin dhe Rregulloren e Punës së Kuvendit sepse çdo propozim 

duhet të kaloj me votë, kështu që nuk mund të bie në atë pozitë dhe ta përsërisë votimin.  

Unë ju premtova që brenda dy jave e kemi mbledhjen tjetër dhe unë do i drejtohem me shkrim 

MAPL-së për interpretim ligjor dhe atë interpretim ligjor do e sjellë këtu në Kuvend dhe do ta 

konsultojmë, pra do të veprojmë sipas atij vendimi të Ministrisë, unë tjetër gjë s’mund t’ju ofroj 
juve, andaj ju lus që të vazhdojmë rendin e ditës. 
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z.Ekrem Rrahmani, theksoi, ti i nderuar Kryesues, me vetë faktin që MAPL ta ka dërguar 

interpretimin je duke e shkel Rregulloren, nuk lëshon ajo brenda mandatit tënd interpretim dy herë 

se për interpretim ke pyet njëherë për z.Demokrat Hodollin ngase njëherë nuk na keni lënë anëtar 

në Komitetin për Komunitete dhe Ministria e ka dërguar interpretimin, andaj qysh mund të kërkosh 

sërish interpretim që nuk i takon Grupit prej 12 këshilltarëve një anëtar në Komitetin në fjalë, e ke 

vendimin nuk e di përse ta pyesësh sërish Ministrinë.  

Kryesuesi i Kuvendit, i kërkon ta lexoj atë vendim të MAPL-së. 

z.Ekrem Rrahmani, vazhdoi, është detyrë e juaja Kryesues që ta lexosh atë përgjigje, dhe unë e 

di që e ke vendimin e MAPL-së, andaj nuk e di përse ta pyesësh sërish. 

Kryesuesi i Kuvendit, i përgjigjet parafolësit duke theksuar se kjo është situatë tjetër, në atë kohë 

s’keni pas përfaqësues të partisë fare, pra nga LDK s’ka pas anëtar në Komitetin për Komunitete.  

z.Ekrem Rrahmani, pyeti Kryesuesin, mendoj se është situatë e njëjtë, nëse jo përse nuk është 

njëjtë tani. Ai person ka përfaqësuar LDK-në dhe tani nuk është pjesë e LDK-ës më. 

Kryesuesi i Kuvendit, vazhdoi, z.Demokrat Hodolli është propozuar nga z.Valon Demolli që të 

jetë anëtar i Komitetit për Komunitete dhe është votuar nga ky Kuvend,  

z.Valon Demolli, ndërhynë duke i thënë Kryesuesit se personi në fjalë nuk më pjesë e LDK-së. 

Kryesuesi i Kuvendit, vazhdoi, tani ai person është deklaruar që nuk është pjesë e juaja më, andaj 

tani duhet kërkuar interpretim ligjor se a duhet të tërhiqet edhe prej Komitetit për Komunitete, 

kështu që ju kisha lut të keni durim dy javë deri në mbledhjen e ardhshme sepse do ta zgjedhim 

këtë problem. 

z.Demokrat Hodolli, theksoi, meqenëse po bëhet fjalë për mua, unë kisha kërkuar të mendoj deri 

në seancën e ardhshme, pra unë do të mendoj edhe këtyre ua kthej një përgjigje me shkrim, mirëpo 

në qoftë se këta asesi nuk mendojnë, mua nuk më ka mbet tjetër veç se t’ju them si z.Glauk 

Konjufca, hajde matemi bre shkojmë në zgjedhje, hajdeni me mua matuni, tjetër s’po di çka t’ju 

them unë. 

Kryesuesi i Kuvendit, theksoi, tani kemi një propozim të z.Demokrat Hodollit për kompromis, 

pra kërkohet t’i jepet kohë ndoshta edhe për të dhënë dorëheqje, nuk kemi nevojë që të zgjidhim 

situata të tilla me presion. 

z.Valon Demolli, theksoi, i nderuar Kryesues, ka 3 muaj që është kjo punë, duhet me liru vendin, 

kështu që le të bëhet burrë e të japë dorëheqje, ai vend është i LDK-së dhe ky nuk është më pjesë e 

LDK-së, për interesa të tij ky e din arsyen e vet pse ka dalë nga LDK-ja dhe duhet t’ia liroj vendin 

LDK-së, do të shkoj një anëtar i LDK-së në atë Komitet dhe jemi në rregull. 

Kryesuesi i Kuvendit, theksoi, vetëm ju lutem që në fjalorin e shprehur të mos vije puna për ta 

larguar ndokënd nga kjo mbledhje e Kuvendit, ju lutem mos të fliten fjalë që nuk na kanë hije neve 

ngase na shikojnë 30-40 mijë banorë të Komunës së Podujevës, dhe jemi pasqyrë e tyre. 

z.Valon Demolli, theksoi, po lexoj, kur anëtari i Komitetit për Komunitete kalon në ndonjë etnitet 

tjetër politik zëvendësohet me anëtarin tjetër të të njëjtit subjekt politik të cilit i ka takuar 

përfaqësimi në rastin e zgjedhjes, nuk e di çka po dëshiron ti i nderuar Kryesues kur e ke edhe 

vendimin e MAPL-së për rastin kur nuk na keni përfaqësuar fare në atë Komitet. 

z.Shpejtim Bulliqi, Kryetar i Komunës, theksoi, unë tashmë e kuptova që paska një ngërç këtu 

në këtë çështje, një ngërç që posa më informuan që doli në votim dhe nuk ka kaluar, është një 

propozim që ka lind prej Grupit parlamentar të LDK-së, për ta ndërruar një asamblistë i cili është 

zgjedhë me votat e kësaj asambleje, pra zgjedhja e tij është bërë nga ju asambleja e Komunës së 

Podujevës.  Personi në fjalë për tu larguar prej Komitetit për Komunitete janë dy rrugë, në fakt 

janë tri rrugë, por atë të tretën nuk desha ta them, pra e para me dorëheqje, rruga e dytë me proces 

të votimit për shkarkim, dhe e treta kur njeriu nuk është më, këto tri rrugë janë, s’ka rrugë tjera më. 
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Etniteti politik edhe asamblisti i pavarur kujtoj që kanë dallime, ju disa jeni juristë këtu dhe mund 

ta interpretoni këtë ose të kërkoni interpretim gjyqësor, z.Demokrat Hodolli nuk është etnitet 

politik sepse nuk ka kaluar në ndonjë subjekt politik, por z.Demokrat Hodolli është asamblist i 

pavarur, të paktën kështu janë deklaruar, dhe njerëzit e pavarur e kanë të drejtën e përfaqësimit 

brenda për brenda një përfaqësimi te Komiteti për Komunitete.  

Ky është i zgjedhur prej juve, ju e keni zgjedh, ju e keni votuar, e për ta shkarkuar z.Demokrat 

Hodollin bëni votat brenda dy ore dhe futeni si pikë të jashtëzakonshme në rend të ditës mirëpo sot 

nuk paska kushte më sepse ju e keni hedh në votim këtë propozim dhe nuk mundet brenda një 

seance të rrëzohet një propozim dhe brenda të njëjtës seancë i njëjti propozim të kthehet edhe 

njëherë sepse ju e dini, të paktën z.Naim Çunaku e din që është shkelje e Rregullores së punës së 

Kuvendit. Nuk është bërë nami e as kiameti nëse çështja e z.Demokrat Hodollit sipas juve të 

mbetet në seancën e radhës të diskutohet, është mirë dhe domosdoshmëri të kërkohet interpretim 

ligjor prej Ministrisë së Administrimit të Pushtetit Lokal, njëri prej juve po thotë se ka interpretim 

ligjor dhe nuk po delta lexon atë andaj nëse ka interpretim ligjor le të dalë ta lexon para opinionit 

publik dhe ta dinë edhe qytetarët se çka është ajo letër që ky e paska e ne nuk e kemi.  

Andaj unë po them se nuk është në rregull sot të bllokohen punët e Kuvendit për këtë çështje, ai 

Komitet për Komunitete nuk është diçka i jashtëzakonshëm dhe që është ndonjë vendimmarrës që 

e çrregullon komplet punën e kësaj asambleje, dhe pyes a ka diçka për të votuar sot ai Komitet që 

është shumë e rëndësishme e që duhet domosdo z.Demokrat Hodollin me heq nga ajo përbërje, se 

besoj që ka, përndryshe nëse jeni ardhë me blloku punën e Kuvendit dilni e tregoni qytetarëve që 

po dëshironi ta bllokoni punën e Kuvendit, mirëpo ju e dini që puna e Kuvendi nuk bllokohet për 

gjëra të tilla, Kuvendi bllokohet nëse bëhet shkelje e Rregullores së Punës në proces të votimit, kur 

dihet numri i votave dhe nuk respektohen ato vota, për raste të tilla mund të bllokohet Kuvendi, 

ndërsa në anën tjetër ju e dini që kemi përvoja që puna e Kuvendit nuk mund të bllokohet sepse e   

zhbllokojmë por nuk është mirë të kërkohen rrugë alternative për ta zhbllokuar punën e Kuvendit 

sepse ai zhbllokohet dhe se për ato përvoja ju jeni në dijeni sepse i kemi marrë prej juve dhe prej të 

tjerëve që kanë ndodhur në nivelet tjera.  

Andaj shumë sinqerisht po ju lus si përfaqësues të qytetarëve që jeni këtu, të na lejoni të zhvillohen 

punimet e Kuvendit, propozimin e juaj e keni hedh në votim dhe ai propozim nuk ka kaluar me 

votë, mbetet si obligim që Kryesuesi i Kuvendit pas kësaj seance të bëjë një shkresë në Ministrinë 

e Administrimit të Pushtetit Lokal, t’ju tregoj qysh është situata, jo që z.Demokrat Hodolli ka 

kaluar në ndonjë etnitet tjetër politik sepse nuk ka kaluar, por t’ju tregoj që z.Demokrat Hodolli 

është propozuar nga LDK dhe është votuar nga gjithë asambleja e Kuvendit sepse nuk keni votuar 

vetëm ju por e kanë votuar edhe të tjerët.  Tani nëse ju dëshironi të dilni mbi votën dhe të pengoni 

votën dhe vullnetin e asamblesë atëherë trimave përpara nuk i’u dilet e as nuk ka që i ndal, bëjeni 

nuk ka kurrfarë telashe, por të drejtë ta bëni këtë nuk keni përderisa nuk kemi interpretim ligjor, 

prandaj për atë arsye është Kryesuesi i Kuvendit këtu i cili i adresohet me shkresë Ministrisë së 

Administrimit të Pushtetit Lokal për situatën konkrete, e jo për atë që na ka treguar para 6 muajve 

ose para 2 viteve, pra kemi të bëjmë me situatën konkrete sepse fjala është për situatën konkrete. 

Asamblisti i respektuar (z.Demokrat Hodolli) nuk e besoj se e ka jetike atë pozitë aty, ama qysh të 

ndërrohet pa vota përbërjen e Komitetit për Komunitete, më tregoni ju mua, përndryshe nëse ju 

keni formë qysh ta detyroni atë të tërhiqet me zor, bëjeni por se besoj që me zor mundeni me shti 

njeriun të japë dorëheqje, kurse me qejf ky po thotë jo deri sa nuk merret vendimi ligjor, pra ky po 

thotë jo, prandaj ju duhet ta respektoni edhe mendimin e tij individual por edhe shumicën e votimit 

që u bë në këtë asamble. Kështu që nuk më duket shumë as e njerëzishme, as reale e as e momentit 

për ta penguar punën e Kuvendit, nëse dëshironi ta pengoni punën e Kuvendit tani si të dilni nga 
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këtu kjo zhbllokohet sepse mbeten 18 anëtar/e prezent e që për momentin nuk po e di a janë apo jo 

i nderuar Kryesues, pra nëse dëshironi me blloku punën e Kuvendit ju dilni nuk ka problem se nuk 

ju ndal askush është e drejtë e juaja ta bllokoni ose jo punën e Kuvendit, ne me zor askënd nuk e 

mbajmë këtu prezent në sallë, mirëpo mos justifikoni gjëra të cilat nuk qëndrojnë. 

z.Arjant Topanica, theksoi, kjo çka potencoj Kryetari i Komunës nuk është asgjë relevante me 

situatën sepse këto janë gjëra të gjithë ne i dimë dhe ajo që dimë është se para tri viteve kur keni 

shkuar në rrugën e njëjtë dhe e keni përjashtuar Grupin parlamentar të LDK-së nga Komiteti për 

Komunitete, MAPL e kthyer përgjigjen negative.  Nuk po tenton këtu askush të dalë mbi votë e 

nën votë, por është duke u interpretuar një Rregullore e cila thotë se Grupit parlamentar i takon 

përfaqësimi në Komitetin për Komunitete, në këtë rast asamblisti që ka dalë nga Grupi i LDK-së 

nuk është më pjesë e tij dhe Grupi parlamentar i LDK-së nuk është i përfaqësuar në Komitetin për 

Komunitete, prandaj ne po e duam pjesën që na takon, ose edhe të jetë ai pjesë e Komitetit për 

Komunitete por të rritet numri i anëtarëve të Komitetit për Komunitete sepse sipas Rregullores kjo 

është e lejuar, kurse ne po duam vetëm përfaqësim tonë si Grup, ne nuk duam as me mbi votuar e 

as me nën votuar, por po duam vetëm diçka që është përcaktuar me Rregullore që si Grup 

parlamentar të kemi përfaqësim që për momentin nuk e kemi.  

Keni një interpretim ligjor më herët, sepse Kryetari i Komunës e tha që nuk e di çka ka qenë më 

herët, por e dimë ne që keni votuar për ta anashkaluar LDK-në dhe e kemi dërguar vendimin në 

MAPL e cila e ka kthyer interpretimin se ne duhet të jemi të përfaqësuar e pastaj kur ka ardh 

vlerësim ju keni votuar që edhe ne ta kemi përfaqësues në atë Komitet e i cili tashmë nuk është 

përfaqësues i LDK-së, pra përgjigjja dihet dhe qysh të doni interpretojeni situatën, nëse i thau 

MAPL-së që Grupi i LDK-së nuk ka përfaqësim se ai anëtarë nuk është pjesë e LDK-së më, ajo atë 

e kthen mbrapsht sepse e ka kthyer njëherë vlerësimin, e ai vlerësim dihet.  

Ose është rruga tjetër që seanca nuk vazhdon sot por pasi që MAPL ka thënë se duhet një javë 

kohë për interpretim, dërgojeni kërkesën në MAPL, shtyjeni këtë seancë deri sa të vije interpretimi 

nga MAPL, ne vijmë për çdo javë në qoftë se është nevoja. 

z.Shpejtim Bulliqi, Kryetar i Komunës, theksoi, e para, nuk është e vërtetë dhe askush nuk e ka 

përjashtuar LDK-në prej Komitetit në fjalë, kjo është gënjeshtër dhe nuk është ashtu, e vërteta 

është se nuk keni dashtë të jepni propozim, është e drejtë e juaja dhe sa e di dhe sa më kujtohet ka 

mbet vendi i lirë për LDK-në, por nëse ju nuk e keni pas vullnetin ta dërgoni përfaqësuesin e juaj 

është e drejtë e juaja ajo, ne absolutisht nuk ua imponojmë atë të drejtë. 

Parafolësi e tha, nuk ka relevancë, tani varet qysh e shikon ai relevancën dhe çka nënkupton me 

relevancë, nëse ai si pjesë e kësaj asambleje ka kërkuar fjalën në fillim të kësaj seance dhe ka 

ngritë dorën për ta propozuar këtë pikë të rendit të ditës dhe ky propozim nuk ka kaluar si pikë e 

rendit të ditës, të mos kërkohet diçka e njëjtë brenda kësaj seance sepse kjo nuk bëhet, madje këtu 

prezent keni persona dhe koleg me përvojë që mund ta interpretojnë që nuk ka kaluar ai propozim 

në procesin e votimit, dhe nuk mund të kthehet edhe njëherë në ri-votim ai propozim, nuk bëhen 

këto gjëra kështu.  

Këtë propozim mund të kërkosh ta fusësh si pikë të rendit të ditës në seancën e radhës, ose nëse 

veç ju duhet ashtu le të kërkohet interpretimi ligjor sepse është Ministria e Administrimit të 

Pushteti Lokal që e jep interpretimin ligjor, jo ti e as unë, le të kërkohet interpretimi ligjor pastaj e 

thërrasim mbledhjen e jashtëzakonshme nëse veç kaq i rëndësishëm qenka ky zëvendësim, dhe në 

momentin që sjellët interpretimi ligjor prej Ministrisë ne po e thërrasim një mbledhje të 

jashtëzakonshme dhe po e shkarkojmë z.Demokrat Hodollin nga përbërja e Komitetit të cekur. 

Unë votën nuk ua japë, sërish po ju tregoj që me Grupin tim në çfarë do rrethane nuk ua japë votën  

për shkarkim, por nëse është vendimi ligjor që duhet respektuar atëherë ju i keni votat, i bëni votat 
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dhe e zëvendësoni atë, ose përndryshe duhet lutur zotëri Hodollin e që është në vullnetin e tij të lirë 

të tërhiqet nga ai Komitet ose jo.  Pra z.Demokrat Hodolli është veç asamblist i pavarur dhe nuk ka 

askush që i jep epitet tjetër këtij personi derisa ky vet vullnetarisht nuk lëvizë në atë ose këtë 

subjekt, është vetëm i pavarur.   

z.Ekrem Rrahmani, theksoi, nëse ka harruar Kryetari i Komunës si ka qenë, unë mund t’ia 

rikujtoj, është votuar Komiteti për Komunitete dhe Ministria përkatëse e ka kthyer vendimin, është 

dashtë znj.Mimoza Abdullahu të jep dorëheqje dhe të zëvendësohet me z.Demokrat Hodollin, pra 

është tërheq ajo dhe ia ka liruar vendin këtij, i njëjti interpretim është, znj.Mimoza Abdullahu nga 

radhët e PDK-së ia ka liruar vendin z.Demokrat Hodollit. 

z.Shpejtim Bulliqi, Kryetar i Komunës, i sqaron parafolësit duke theksuar se znj.Mimoza 

Abdullahu është në entitet politik sepse përfaqëson një entitet politik, pra të mos barazohet kjo 

sepse zotëri Hodolli është i pavarur. 

z.Ekrem Rrahmani, vazhdon, qysh është e munduar që z.Demokrat Hodolli si i pavarur ka të 

drejtë të jetë përfaqësues në Komitet, kurse ne 12 këshilltarë të LDK-së nuk kemi të drejtë, a ka 

mundësi të më shpjegoni këtë, pra qysh ky person fikall vetëm si i pavarur ka të drejtë të jetë në atë 

Komitet kurse ne entitet dhe Grup me 12 anëtarë nuk kemi të drejtë. 

Çështja tjetër, qysh po thua ti Kryetar, atëherë ne nuk kemi çka të kërkojmë këtu fare nëse keni më 

shumë vota. Ku po mbetet demokracia. 

z.Shpejtim Bulliqi, Kryetar i Komunës, duke i’u drejtuar parafolësit theksoi, çfarë të bëjë unë 

këtu, unë këtu kur s’kam faj, qytetarët ju kanë sjellë këtu ku jeni.  Demokraci është vota, ai që e ka 

një votë më shumë ai e kryen demokracinë dhe i’u ec punëve të veta, këta të tjerët nëse dëshirojnë 

t’ju mbështesin mbrapa në rregull, nëse nuk duan lirojnë rrugë dhe presin deri sa t’iu vije radha. 

z.Ekrem Rrahmani, theksoi, nuk mundet ashtu siç po thua ti Kryetar sepse janë votuar disa ligje 

më parë, e din ti Kryetar. 

z.Shpejtim Bulliqi, Kryetar i Komunës, theksoi, dëgjomëni mua, ta pengoni punën e Kuvendit 

mundeni, të bëni probleme mundeni nuk jua ndalon askush këtë punë, por ta keni parasysh se e 

keni hedh në votim këtë pikë të rendit të ditës dhe nuk ju ka kaluar me vota, priteni seancën tjetër, 

krejt çka mund të bëjmë lëshim për qejfin dhe hatrin e juaj po e bëjmë këtë kërkesë, pra po 

dakordohemi dhe po bëjmë kërkesë në institucionin përkatës për të na treguar ligjshmërinë e kësaj 

çështje. Dallimi është substancial, ky (z.Demokrat Hodolli) është personalitet, është individ, është 

një, është i pavarur dhe nuk ka entitet politik dhe këtë zbrazëti që e krijon ligji këtu z.Naim 

Çunaku i din shumë mirë këto gjëra që interpretimin e bënë ai organ që i ka nxjerrë e ai organ 

është Ministria e Administrimit të Pushtetit Lokal, prandaj hapni rrugë procesit, le të ec procesi, 

përndryshe mund të flasim sa të dëshironi për këtë punë, nëse keni mbetur në këtë pozitë, që 

dëshironi, meqë ne LVV i kemi dy anëtarë në atë Komitet, ju bëjmë edhe juve dy anëtar në atë 

Komitet nëse dëshironi, por pas kësaj nëse veç e fitoni këtë, unë jua jap edhe një anëtar timin dhe 

bëni dy anëtar, nuk ka telashe, ose mund ta dërgojmë tek subjekti i znj.Mrika Thaçi, fare nuk ka 

telashe kjo punë. 

z.Qendrim Softolli, nga vendi ndërhynë duke theksuar, Kryetar të lutem mos e banalizo temën. 

z.Shpejtim Bulliqi, Kryetar i Komunës, vazhdoi, nuk po e banalizoj dhe shumë sinqerisht po 

foli, nëse juve kjo situatë është aq shumë duke ju penguar, a kemi diçka për të votuar sot e që ka të 

bëjë me këtë problematikë, jo nuk kemi dhe tani nuk është fer që 12 asamblist të këtij Kuvendi ta 

bllokoni shumicën e këtij Kuvendi dhe të mos lejoni  zhvillimin e punimeve të këtij Kuvendi sepse 

po ju tregoj që dilni keq para opinionit dhe unë e kam për obligim për aq sa mundem t’ju ruaj, unë 

nuk mund t’ju ruaj gjithë por sa kam mundësi t’ju ruaj do të mundohem t’ju ruaj mos me dalë keq 

ngase kemi punuar relativisht mirë dhe shumë procese të rëndësishme bashkërisht i kemi çuar 
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përpara, kanë mbet edhe disa.  Unë e di që jemi në prag të fushatës zgjedhore por nuk kemi çka të 

bëjmë tash sepse këto janë procese të cilat janë krijuar nganjëherë me qejf, nganjëherë me dashje e 

nganjëherë pa dashje.  

Lejoni që të zhvillohen punimet e seancës së Kuvendit, kërkojmë interpretim ligjor, na vie 

interpretimi për këtë çështje. Pra ne e shkruajmë një shkresë sepse tani jemi duke diskutuar për 

rastin konkret dhe për situatën konkrete e që për mendimin tim dallon prej rastit të mëparshëm, ky 

është mendim i imi nuk do të thotë që kam të drejtë, por kam të drejtë ta shpreh mendimin ashtu 

siç po e shprehni ju, prandaj ju kisha lut shumë, hapni rrugë procesit le të ec procesi edhe 

vazhdojmë tutje pas një ose dy jave e thërrasim mbledhjen tjetër e që unë besoj që e kemi 

projektbuxhetin në seancën e radhës dhe brenda 10 dite ndoshta duhet ta thërrasim seancën tjetër 

për shkak të buxhetit, andaj deri në atë kohë po shpresojmë se do të na kthehet përgjigje nga 

Ministria e Administrimit të Pushtetit Lokal, dhe vazhdojmë tutje.  

Kryesuesi i Kuvendit, theksoi, të nderuar, ne fjalë pas fjale nuk mund t’i përfundojmë të gjitha 

kurrë, kështu që ta respektojmë Rregulloren dhe të vazhdojmë me mbledhjen.  

z.Ekrem Rrahmani, theksoi, i nderuar Kryesues unë isha duke diskutuat dhe ma ndale fjalën dhe 

i’a japë Kryetarit, në rregull e respektova dhe e ndala unë fjalën time.  

Një mundësi e ke i nderuar Kryesues, aty janë 7 anëtar, duhet të bëhen 9 anëtar, mund të 

propozohet edhe një anëtarë nga radhët e komuniteteve jo shumicë dhe e votojmë edhe një anëtar 

të LDK-së, askush nuk po të kërkon me heq z.Demokrat Hodollin meqë ia ka dhënë fjalën ai 

(Kryetari i Komunës) se askush nuk do të shkarkoj sepse nuk kanë vota, pra le ta mbanë fjalën ai 

tani, të shtohet edhe një anëtarë nga radhët e komuniteteve jo shumicë në Komitetin për 

Komunitete dhe një anëtarë nga radhët e LDK-së, bëhen 9 anëtar dhe jemi në rregull, askush nuk 

është kundër z.Demokrat Hodollit sepse nuk është bërë nami që ka dalë ai prej LDK-së që ne tani 

ta heqim, mirëpo propozoni edhe dy anëtar, një nga radhët e komuniteteve jo shumicë dhe një nga 

radhët e LDK-së dhe jemi në rregull, asgjë më shumë nuk po kërkojmë. 

z.Shpejtim Bulliqi, Kryetar i Komunës, përgjigje parafolësit theksoi, nuk ka shumë relevacë a i 

kam dhënë fjalën apo jo, por ju e dini që unë e mbajë fjalën, të paktën për këtë punë e dini që kur 

unë them ashtu ajo punë mbetët ashtu, dhe dashtë të ketë jetëgjatësi z.Demokrat Hodolli deri sa ta 

heq Shpejtim Bulliqi prej atij Komiteti, për këtë po ju tregoj se kurrë, ju e dini këtë punë por meqë 

po më detyroni edhe po jua them, për që e heq unë veç le të ketë jetëgjatësi deri ta heq unë, se 

kurrë nuk do ta heq. 

Ju fitojeni këtë të drejtë në bazë të ligjit dhe procedurave që të keni një përfaqësues brenda ati 

Komiteti edhe pse zotëri Hodolli realisht prej juve është propozuar dhe votuar, krejt në rregull 

jemi, unë mbi ligjin nuk jam sikurse që nuk jeni as ju, prandaj anëtari i Kuvendit z.Demokrat 

Hodolli në çfarë do rrethanash se besoj që lëviz nga aty përveç nëse ai vet dëshiron të largohet e që 

është diçka tjetër sepse unë nuk e detyroj të qëndron në atë Komitet. 

Kryesuesi i Kuvendit, theksoi, këtu u bisedua për variante të ndryshme mirëpo nga kjo situatë 

mund të dalim vetëm duke e pritur interpretimin ligjor nga MAPL, po sa të vije interpretimi ligjor 

do ta zëvendësojmë edhe z.Demokrat Hodollin sepse ligji e zëvendëson ngase nuk është i pa 

zëvendësueshëm, por tani kompromise tjera nuk mund të bëjmë sepse pika / propozimi nuk kaloj 

në Kuvend, pra nuk është votuar dhe për sot kjo çështje ka marrë fund.  

Do të presim një javë dhe sigurisht do kthehet interpretimi ligjor me të cilin do t’ju njoftoj si parti 
politike duke jua dërguar nga një kopje dhe në mbledhjen e ardhshme do e fusim si pikë të rendit të 

ditës e që nuk është e thënë ta votojnë të gjithë por ata që nuk dëshirojnë ta votojnë mund të 

abstenojnë dhe kalon si zëvendësim, zgjidhje tjetër nuk ka, por ju lus që të vazhdojmë me 

mbledhjen edhe kjo çështje do të zgjidhet, me mënyra tjera nuk zgjidhet, unë tjera kompromise 
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nuk bëj, propozimi për sot kanë marrë fund sepse ka përfunduar votimi, ju mund ta ndërpreni  

mbledhjen kurdo që ta lironi sallën.  

I nderuar Ekrem Rrahmani, ne biseduam gjatë me shefat e Grupeve, shefi i Grupit të LVV-së dhe 

ai i PDK-së e jepen mbështetjen nëse vjen përgjigjja e MAPL-së sepse askush nuk e shkel ligjin, as 

për zotëri Hodollin e as për cilin do qoftë.  Pastaj kjo temë për herë të parë është diskutuar në 

Kuvend e jo qe 6 muaj që thoni ju zotëri Rrahamni, kurse çka keni biseduar ju në parti dhe nëpër 

kafiteri është diçka tjetër, kështu që ju kisha lutur edhe njëherë të na jepni kohë që në mbledhjen e 

ardhshme ta zgjedhim këtë problem.  

z.Qendrim Softolli, theksoi, kjo çështje goxha edhe u banalizua direkt prej Kryetarit të Komunës, 

ti si Kryesues i Kuvendit e ke të njohur këtë situatë me muaj sepse ky djali (z.Demokrat Hodolli) 

nuk ka dhënë dorëheqje sot nga LDK, por ka dhënë dorëheqje qe disa muaj dhe ti e din që duhet të 

jetë i përfaqësuar në Grupi, pa marrë parasysh a është i LDK-së, LVV-së apo cilido do subjekt 

tjetër, Grupi i anëtarëve të subjekteve politike duhet të jetë i përfaqësuar në këtë Komitet.  

Ne nuk jemi ata që e kemi bllokuar seancën e as punimet sepse Kryetari i Komunës këtu deshti të 

na paraqes neve si bllokues, ky djali (z.Demokrat Hodolli) është bllokuesi, jo ne, kjo çështje është 

shumë e thjeshtë, ne po e kërkojmë një pozicion që na takon neve si Grup, asgjë tjetër, është e 

thjeshtë, nëse ky nuk është në vijë politike me LDK-në dhe politikat e LDK-së, përse po dëshiron 

t’i gëzoj benifitet e saj, ky nuk na përfaqëson neve më.  I nderuar Kryesues i Kuvendit nuk e kemi 

personale me kolegun në fjalë, asgjë nuk kam personale me të, mirëpo ne po kërkojmë përfaqësim 

në një Komitet që na takon, kjo është dhe që e kemi një interpretim në fillim të mandatit rreth kësaj 

situate ku përgjigjja ka qenë që duhet të jenë Grupet parlamentare të përfaqësuara në Komitetin për 

Komunitete, ne jemi Grup parlamentar që për momentin nuk jemi të përfaqësuar, aty shkruan 

Grupet e jo individët, pra Grupet parlamentare e ne e dimë qysh formohen Grupet parlamentare, 

përndryshe nëse ka Grup ky djali jemi në rregull dhe të vazhdoj të qëndroj në atë Komitet, por 

edhe ne duhet ta kemi një përfaqësues në Komitetin për Komunitete. 

Kryesuesi i Kuvendit, përgjgijet parafolësit duke theksuar se situatë tjetër ka qenë në atë kohë që 

ju po i’u referoheni, pastaj këtë çështje nuk e keni përmend e as sjellë asnjëherë në Kuvend.  Ne po 

e kuptojmë dhe të gjithë e dimë, por nuk po duam ta pranojmë se anëtari edhe shkarkohet dhe 

zgjidhet me votë, kjo duhet të jetë shumë e qartë për të gjithë ne, ne kundër votës nuk mund të 

dalim, kjo është. 

z.Qendrim Softolli, vazhdoi, ti Kryesues vetëm një gjë tregoju asamblistëve që është e drejtë 

ligjore që të jenë të gjitha Grupet të përfaqësuara në atë Komitet, këtë bëje me dije kurse a votojnë 

ose jo asamblistët ajo është çështje tjetër. 

Kryesuesi i Kuvendit, sërish i reagon parafolësit duke theksuar se ne këtë propozim e vëm në 

votim njëherë, ai propozim ishte. 

z.Qendrim Softolli, sërish vazhdon, e hedhe në votim Kryesues mirëpo nuk ju tregove, por i qite 

në lajthitje dhe e ke luajtur njëfarë loje sepse vet ti jashtë Kuvendit ju ke thënë kolegëve të mijë që 

keni të drejtë kurse sot këtu i ke qit në një pozicion tjetër e që nuk është pozicion i pa lakmueshëm 

për neve, pozicion i pa lakmueshëm është për atë personin e jo për neve, dhe e din se nuk ka asgjë 

personale dhe e din se kjo situatë nuk është tani, është me muaj, kështu që ke përgjegjësi sepse e ke 

një interpretim zotëri Kryesues. 

Kryesuesi i Kuvendit, duke i reaguar sërish parafolësit, theksoi, tjetër situatë ka qenë më parë dhe 

nuk e keni sjellë këtë çështje asnjëherë në Kuvend, tjetër situatë ka qenë atëherë për çka po flisni ju 

sepse në atë situatë nuk keni pas përfaqësues fare në Komitet.  

Të nderuar, tjetër nuk kemi çka të diskutojmë por po vazhdojmë me rendin e ditës. 
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z.Shpejtim Bulliqi, Kryetar i Komunës, theksoi, është mirë të tentohet të vazhdohet seanca dhe 

është mirë të vazhdoj seanca, edhe ju e dini se është mirë të vazhdoj seanca, vendimet e Kuvendit 

të Komunës janë vendime që merren me vota, nuk janë unanime, një votë e ndryshon procesin, ju e 

keni vënë në votim propozimin e juaj dhe keni humb, pritni seancën e radhës, priteni interpretimin 

ligjor që vjen nga instancat kompetente e mos e pengoni procesin, përndryshe unë mendoj i 

nderuar Kryesues i Kuvendit që të mos shpenzohet kohë koti për këtë çështje por të vazhdohet me 

seancën, nëse dëshironi të jeni pjesë e seancës jeni të mirëseardhur sepse për këtë keni ardh këtu 

dhe paguheni për këtë, nëse nuk dëshironi ne me zor askënd nuk e ndalim këtu, ne duhet me 

vazhdojmë me punë sepse nuk kemi kohë për të humbur.  

z.Arjant Topanica, theksoi, mendoj që këto shaka të Kryetarit të Komunës nuk na çojnë askund 

dhe vetëm e prishin më shumë situatën, ne nuk po kërkojmë asgjë me na falë, por po kërkojmë 

vetëm diçka që na takon dhe ne po kërkojmë një mjet demokratik që për një të drejtë tonën do të 

luftojmë për ta mbrojtur andaj nuk do e lëmë seancën të vazhdoj. Kur të vjen interpretimi e marrim 

atë dhe vazhdojmë, prandaj nuk jemi këtu për të na falë as një anëtarë e as dy anëtar, dhe as me na 

e falë atë vend, por vetëm atë që na takon, e jo të bëhet shaka me këto nënvlerësime sepse nuk 

shkon askund ngase nuk janë as etike e as njerëzore.  

z.Shpejtim Bulliqi, Kryetar i Komunës, theksoi, ajo që ky djali (z.Arjant Topanica) po e thotë po 

i tregon opinionit publik që ti po dëshiron me dhunë të ndalësh punën e këtij Kuvendi, ashtu po i 

bie, kjo formë është me dhunë, ju e dini shumë mirë LDK-ja qysh ka ikë dhe me të tjerët i ka mbajt 

mbledhjet lartë, pra edhe unë kam qenë deputet dhe së bashku me ata kam dalë. 

Nuk do të ishte rrugëzgjidhje ajo sepse edhe ndodh, nëse nuk sot ndodh sot, ndodh nesër, por nuk 

është mirë ta përjashtoheni veten prej këtyre gjërave, prandaj leni këto gjëra zbatojeni ligjin për të 

cilin jeni të thirrur për ta zbatuar, priteni rregullativën ligjore, t’ju jepet ligjshmëria, shfrytëzoni të 

drejtat e juaja askush nuk jua ndalë të drejtën.  Ndërsa nëse tentoni me forcë të zbatoni të drejtat e 

juaja, pa votë të kësaj asambleje harrojeni se ajo nuk bëhet, nëse doni merrni të gjitha këto pajisje 

dhe pastaj shkoni nëpër shtëpitë e juaja me to në dorë, por kjo nuk është e drejtë e juaja, ju nuk 

keni të drejtë ta bllokoni punën e seancës e të këtij Kuvendi, askush, ne mund të bashkëbisedojmë 

deri në mbrëmje por mendoj se kjo temë nuk ka nevojë të zgjatet më shumë fare. 

z.Ekrem Rrahmani, theksoi, ti Kryetar po thua votoni një pazar që e ke bërë me një njeri e ju 

shkoni prej shtëpie se ju nuk jeni asgjë, kjo i bie se ne nuk kemi marrë vota, do të thotë më i 

vlefshëm qenka një person se sa 12 persona tjerë, pazarin tënd nuk e votoj Kryetar. 

z.Shpejtim Bulliqi, Kryetar i Komunës, duke i’u përgjigjur parafolësit theksoi, nuk je duke 

votuar për mua, voto për veti nëse të duhet të votosh sepse nuk po të them as votoje as mos e voto, 

unë vetëm po të tregoj që unë ato që i bëj i mbroj, por i mbroj ligjërisht, jo jashtë ligjit sikurse ti, 

unë me ligj po punoj, ti po mundohesh me dalë mbi ligjin, nëse ti del mbi ligjin dil dhe vazhdoje. 

z.Ekrem Rrahamni, sërish ndërhyn duke theksuar që është shkel Rregullorja sepse neve na takon 

të kem anëtarin tonë në Komitet. 

z.Shpejtim Bulliqi, Kryetar i Komunës, i përgjigjet parafolësit, theksoi, kush e ka shkel 

Rregulloren e punës, a e keni propozuar ju, me propozimin e juaj a ka shkuar personi në fjalë aty 

në Komitet për Komunitete, a e keni dërguar z.Demokrat Hodollin në atë Komitet, çfarë faji kam 

unë këtu që nuk jeni në gjendje të menaxhoni Grupin e juaj, cili është problemi im këtu, çfarë 

përgjegjësie kam unë këtu, këto janë dobësi tuaja. 

z.Ekrem Rrahmani, ndërhynë duke theksuar se ne jemi mësuar me kësi tradhtarësh sikur ti, së 

pari je tradhtar ti e pastaj ky e me radhë kështu, kurrë nuk ndalen tradhtitë këtu. 
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z.Shpejtim Bulliqi, Kryetar i Komunës, i përgjigjet parafolësit, theksoi, ti gjithë kohën ke hangër 

(ngrënë) në “grazhd” të Hashim Thaçit kurrë tradhtarë nuk të kam thënë deri sot, edhe tash ende je 

tu hangër, kurse unë me Hashimin nuk kam pas asgjë, kurrë nuk kam tradhtuar sa kam qenë aty,   

z.Ekrem Rrahmani, sërish ndërhynë duke theksuar, po ti je tradhtar, ti ke thënë Çakorri, Çakorri.  

z.Shpejtim Bulliqi, Kryetar i Komunës, sërish vazhdon duke i’u drejtuar parafolësit që ti ke 

hangër aty unë jo, prandaj... 

z.Qendrim Softolli, i drejtohet Kryetarit të Komunës duke theksuar, jo jo nuk mundesh me fol me 

këtë gjuhë.  

z.Shpejtim Bulliqi, Kryetar i Komunës, vazhdoi, unë jam duke ju treguar juve se ju mund t’i 
fitoni të drejtat në këtë Kuvend vetëm me ligj edhe me votë. 

z.Ekrem Rrahmani, sërish i drejtohet Kryetarit të Komunës, ti je tradhtar. 

z.Shpejtim Bulliqi, Kryetar i Komunës, duke i reaguar parafolësit theksoi, po unë nuk bëhem 

tradhtar veç se thua ti, ti nuk e din as çka është tradhtari, por nuk bëhem qysh thua ti. 

z.Ekrem Rrahmani, theksoi, ti e ke tradhtuar shtëpinë tënde, ti je tradhtar, ke shkuar në AAK i ke 

marr 2 qind mijë euro dhe ke blerë banesa.   

z.Shpejtim Bulliqi, Kryetar i Komunës, sërish duke i’u drejtuar parafolësit theksoi, këta që po ju 

ikin për çdo ditë, këta kush po ju’a ikë, që po i menaxhoni për ditë, që po i “menaxhoni mirë”.  

z.Ekrem Rrahmani, sërish vazhdon duke theksoi, ti je tradhtar. 

z.Shpejtim Bulliqi, Kryetar i Komunës, i reagon parafolësit, po ti deri dje i ke duartrokit Agim 

Veliut kurse sot po e shan Agim Veliun. Ti je tradhtar, sepse unë nuk po e shaj, por mos u bë ti 

sikur unë, ruaje vetën ti. 

z.Ekrem Rrahmani, sërish duke reaguar Kryetarit të Komunës, theksoi, jo nuk e shaj, ti je 

tradhtar, je uzurpator, të gjitha i ke. 

z.Shpejtim Bulliqi, Kryetar i Komunës, kërkon nga Kryesuesi i Kuvendit që ose të vazhdohet 

seanca sipas rregullave ose ndërpritet seanca.  

Kryesuesi i Kuvendit, theksoi, ju rikujtoj se gjuha që është duke u përdorur prej disa asamblistëve 

është gjuhë denigruese.  

z.Shpejtim Bulliqi, Kryetari i Komunës, duke i’u drejtuar Kryesuesi të Kuvendit, theksoi, 

respektoje Rregulloren e punës, të mos ofendon ky pis. 

Kryesuesi i Kuvendit, theksoi, edhe njëherë ofendon ndokush unë do e largoj prej mbledhjes. 

z.Ekrem Rrahmani, i reagon Kryetarit të Komunës duke theksuar, këqyr kujt i thua pis ti, çka të 

kesh privat kallëzo, kujt i thua pis more legen more.  

Kryesuesi i Kuvendit, theksoi, debati përfundoj, tani e vë në votim rendin e ditës, mjaft më 

Ekrem sepse kjo është e tepërt.   

Për shkak të mungesës së kushteve e ndërpresë mbledhjen e Kuvendit, seanca shtyhet për një kohë 

të pacaktuar, arsyeja është që për problemet e juaja të kemi telashe.     

z.Shpejtim Bulliqi, Kryetari i Komunës, i drejtohet Kryesuesit të Kuvendit duke theksuar se nuk 

ndërpritet seanca pa votën e shumicës së asamblistëve. Nuk mund ta ndërpritesh seancën pa e 

marrë pëlqimin e shumicës së asamblistëve, nuk mundesh me ndërprerë seancën pa votë dhe nuk je 

ti autoritativ që e ndërprenë seancën në këtë mënyrë, Kuvendi është ai i cili e ndërprenë seancën, jo 

ti Kryesues.   

z.Qendrim Softolli, theksoi, i nderuar Kryesues, ti e dhe një konstatim. 

znj.Edona Shabani, theksoi, Kryesuesi i Kuvendit e tha që seanca ndërpritet për një kohë të 

pacaktuar, faleminderit shumë. 

z.Haki Rudari, theksoi, unë propozoj një pauzë 15-30 minuta dhe të kthehemi prapë në seancë. 
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Kryesues i Kuvendit, theksoi, atëherë e vë në votim propozimin e z.Haki Rudari që të shkojmë në 

një pauzë 15 minuta.  

z.Valon Demolli, theksoi, ti i nderuar Kryesues pak më parë e ndërpreve seancën për një kohë të 

pacaktuar, tani çka po hedh në votim.  

Kryesues i Kuvendit, përgjigje parafolësit, theksoi, seancën e ndërpreva shkaku juaj sepse keni 

përdor fjalë fyese. 

Kryesues i Kuvendit, theksoi, pas 15 minutave kthehemi në sallë të Kuvendit, pra koha e pa 

caktuar që e potencova më herët është pas 15 minutave.   
 

Pas situatës së krijuar, Kryesuesi i Kuvendit në ora 14:10, me arsyetimin për mungesë të kushteve 

për zhvillimin e punimeve, ndërprenë seancën dhe njëkohësisht cakton kohën e vazhdimit të 

seancës duke ftuar anëtarët e Kuvendit që të kthehen pas 15 minutave në sallë për të vazhduar me 

mbledhjen, përveç nëse në ndonjë formë tjetër ju njoftoj ndryshe.   

 

Pas pauzës, mbledhja vazhdon në ora 15:25.  
 

Vazhdimin e mbledhjes e hapi dhe e kryesoi z.Hilmi Hoxha, Kryesues i Kuvendit. 

Të pranishëm në vazhdimin e mbledhjes ishin anëtarët/et e Kuvendit të Komunës së Podujevës: 

Nga LVV, Florent Hasani; Fitim Muçolli; Artrit Mulliqi; Kasib Bashota; Sebastina Vokrri; Drita Pajaziti; Qëndresë 

Hajrizi; Ragip Fetahu; Xhevdet Maloku; Haki Rudari; Bahri Blakçori; Lirika Maliqi. 

(Nga LDK Valon Demolli; Arjeta Abazi; Edona Shabani; Arjant Topanica; Ilir Koprani; Qëndrim Softolli; Naim 

Çunaku; Ekrem Rrahmani; Tringa Sfishta; Fahri Hasani.  

Nga PDK, Endritë Murati; Mimoza Abdullahu. 

Nga AAK,  Mrika Thaçi; Burim Hasani; Arbnor Fazliu.   

Të pavarur, Demokrat Hodolli;  
 

Gjithashtu të pranishëm në mbledhje ishin, drejtorët e Drejtorive të Komunës, dhe atë;  
(Fatlum Osmani-Drejtoria e Buxhetit dhe Financave DBF dhe i autorizuar për ushtrimin e funksionit të drejtorit të 
Drejtorisë së Pronës Kadastrit dhe Gjeodezisë DPKGJ; Avni Fetahu-Drejtoria e Arsimit DKA; Adelinë Stublla-Drejtoria e 
Shëndetësisë dhe Mirëqenies Sociale DSHMS; Leutrim Krasniqi-Drejtoria e Planifikimit Urban dhe Mbrojtjes së Mjedisit 
DPUMM; Vlora Humolli Jashanica-Drejtoria e Kulturës Rinisë dhe Sportit DKRS; Alban Zeka-Drejtoria e Inspeksionit DI; 
Lirie Hoti-Drejtoria e Bujqësisë Pylltarisë dhe Zhvillimit Rural DBPZHR). 
 

Të pranishëm tjerë ishin edhe përfaqësues të mediave lokale (TV Llapi) dhe disa zyrtar komunal. 

 

z.Hilmi Hoxha, Kryesues i Kuvendit, theksoi, po fillojmë me vazhdimin e mbledhjes, debati 

rreth rendit të ditës ka përfunduar andaj kush është që të punohet me rendin e ditës sipas thirrjes 

dhe materialit përkatës si dhe propozimit të mbështetur në fillim të mbledhjes. 

z.Valon Demolli, theksoi, i nderuar Kryesues, ne kemi një kërkesë nga fillimi i mbledhjes, kështu 

që nuk mund të vazhdohet mbledhja kështu, për po nxitë Kryesues.. 

Kryesuesi i Kuvendit, përgjigje parafolësit theksoi, nuk jam duke nxitur asgjë, në temën e cekur 

nuk kthehemi sepse ka përfunduar debati dhe nuk kemi më çfarë të diskutojmë, kështu që 

vazhdojmë me mbledhjes, ju i keni masat e juaja, unë i kam masat e mia dhe vazhdoj. 
 

Pas votimit Kryesuesi i Kuvendit konstatoi se nga 27 anëtarë/e të Kuvendit sa ishin prezent në 

sallë, me 16 vota Për, asnjë votë Kundër, asnjë votë të Përmbajtur (të tjerët nuk votuan) miratohet 

rendi i propozuar i ditës sipas materialit përkatës të dërguar me thirrjen e mbledhjes përfshirë 

edhe konstatimet e rekomanduara nga mbledhja e KPF-së si dhe propozimet që u përkrahen në 

fillim të mbledhjes për heqjen e një pike të rendit të ditës (pika 9 së bashku me nënpikën 9.1)  
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Rendi i miratua i ditës: 
1. Procesverbali nga mbledhja e Kuvendit të Komunës e mbajtur më 31 korrik 2024 
2. Propozim vendim për caktimin e normave tatimore për tatimin në pronën e paluajtshme për vitin 2025. 
3. Propozim vendim për transferimin e buxhetit të komunës për vitin 2024. 
4. Propozim vendim për hartimin e planit zhvillimor të Komunës së Podujevës. 
5. Propozim vendimi për miratimin e Planit Rregullues të Hollësishëm për Zonën Industriale në Komunën e    
Podujevës. 
6. Propozim Vendimi për miratim paraprak për dhënien në shfrytëzim afatshkurtër të pronës së paluajtshme të 
Komunës - Njësia kadastrale P-437-1, ZK Podujevë. 
6.1. Propozim Vendimi për formimin e komisionit vlerësues për zbatimin e procedurave për dhënie në shfrytëzim 
7. Propozim Vendimi për miratim paraprak për dhënien në shfrytëzim afatshkurtër të pronës së paluajtshme të    
Komunës - Njësia kadastrale P-704-0 dhe P-706-0, ZK Llapashticë e Poshtme. 
7.1 .Propozim Vendimi për formimin e komisionit vlerësues për zbatimin e procedurave për dhënie në shfrytëzim. 
8. Propozim Vendimi për miratim paraprak për dhënien në shfrytëzim afatshkurtër të pronës së paluajtshme të 
Komunës - Njësia kadastrale P-1615-4, ZK Orllan. 
8.1. Propozim Vendimi për formimin e komisionit vlerësues për zbatimin e procedurave për dhënie në shfrytëzim. 
9. Propozim Vendimi për miratim paraprak për dhënien në shfrytëzim afatshkurtër të pronës së paluajtshme të 
Komunës - Njësia kadastrale P-1119-0, ZK Balloc. 
9.1. Propozim Vendimi për formimin e komisionit vlerësues për zbatimin e procedurave për dhënie në shfrytëzim. 
10. Të Ndryshme 

 
z.Valon Demolli, theksoi, i nderuar Kryesues ose ma jep fjalën ose ne e lëshojmë sallën dhe 

mbeteni pa kuorum, nga mëngjesi nuk je duke na marrë parasysh fare neve. 

Kryesuesi i Kuvendit, i përgjigjet parafolësit duke theksuar që në rregull është mund ta lëshoni 

sallën, është punë e juaja, vetëm kaloni mirë, unë nuk ndalem. 

 
Grupi i këshilltarëve të LDK-së lëshon sallën  

 
Kryesuesi i Kuvendit, vazhdoi, pas që u larguan Grupi i LDK-së nga mbledhja, urdhëroni nëse 

ndokush dëshiron fjalën. Në fakt rendi i ditës u miratua paraprakisht, dhe nuk besoj se ka nevojë 

për pauzë. 

z.Haki Rudari, theksoi, në këto zhvillime natyrisht se jemi kundër dhe ne e kundërshtojmë, po 

ashtu edhe zhvillimet e ndodhura më herët në emër të Grupit të LVV-së i kundërshtoj dhe kërkoj 

që ato të mos përsëriten. Në të njëjtën kohë kërkoj që Rregullorja e punës së Kuvendit të është e 

njëjtë për të gjithë këshilltarët komunal. 

në këto rrethana ne duhet të shikojmë sa është numri i këshilltarëve që janë prezent dhe a janë 18 

prezent, si dhe në të njëjtën kohë unë propozoj një pauzë 15 minuta në mënyrë që të vazhdohet 

sërish seanca.     
 

Kryesuesi i Kuvendit, theksoi, në mungesë aktuale të kuorumit, e jap një pauzë për rreth 5 minuta 

deri sa të bëhet kuorumi, kështu që do të ishte mirë të qëndrojmë në sallë dhe të presim vazhdimin 

e mbledhjes. 

 
Në mungesë të kuorumit, Kryesuesi i Kuvendit jep pauzë 5 minuta derisa të bëhet kuorumi në 

mënyrë që të vazhdohet me mbledhjen.  
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Pas një pauze të shkurtër, mbledhja vazhdoi duke filluar në ora 15:40  
 
Prezent në vazhdimin e mbledhjes janë 27 anëtar/e të Kuvendit përfshirë këtu edhe grupin e LDK-

së që paraprakisht lëshoi sallën.   

 
Kryesuesi i Kuvendit, theksoi, vazhdojmë sipas rendit të ditës, tani kemi pikën e par të rendit të 

ditës që është Procesverbali nga mbledhja e Kuvendit të Komunës e mbajtur më 31 korrik 2024. 

Edhe njëherë e përsërisë që debati për temën që Grupi i LDK-së po e kërkoni fjalën ka përfunduar 

dhe nuk kemi çka të diskutojmë më, kështu që vazhdojmë me pikat e rendit të ditës sipas radhës 

dhe vetëm për pikat e rendit të ditës mund të kërkohet fjala tani.  

 
 
 
       1. Procesverbali nga mbledhja e Kuvendit të Komunës e mbajtur më 31 korrik 2024 
 

z.Ilir Koprani, theksoi, i nderuar Kryesues, unë do të jepja një propozim për daljen nga ky ngërç, 

e mos na qitni edhe neve në pozitë të palidhje e as të mos i lodhim kolegët.  

Ju e potencuat që për dy javë Ministria e kthen përgjigjen, andaj po e shtyjmë këtë mbledhje për dy 

javë, vjen përgjigjja edhe atëherë qysh të kthehet përgjigja nga Ministria ne e pranojmë vendimin 

dhe jemi në rregull.  Kemi ardh në një situatë që duhet të dalim prej saj, prandaj ta shtyjmë këtë 

mbledhje për dy javë, vjen vendimi i Ministrisë dhe çfarë do vendimi që është edhe ju e potencuat 

që e pranojmë, edhe ne e pranojmë dhe jemi në rregull, kështu që nuk e shohë të arsyeshme 

vazhdimin e këtij diskutimi. Prandaj i nderuar Kryesues unë nuk shoh të keqe në këtë. 

Kryesuesi i Kuvendit, duke i’u përgjigjur parafolësit theksoi, edhe unë e bëra një propozim, 

mirëpo ju propozimin ton nuk e pranuat, pra propozimi im personal ishte se mbledhja e radhës 

është pas dy javësh dhe është shumë më e rëndësishme se kjo që është buxheti i Komunës. 

Unë krejt po të kuptoj ty, por ne duhet të vazhdojmë me rendin  e ditës. 

z.Valon Demolli, theksoi, i nderuar Kryesues, seanca nuk mund të vazhdoj, nuk po merret 

parasysh një e drejtë që i takon LDK-së e nëse veç nuk po doni me marrë parasysh kërkesën tonë 

për një vend që i takon LDK-së në atë Komitet, atëherë as seanca nuk mund të vazhdon.  

Edhe njëherë e përsëris i nderuar Kryesues që seanca nuk mund të vazhdon pa ardhur interpretimi 

ligjor nga ana e MAPL-së. 

Kryesuesi i Kuvendit, theksoi, kërkesa juaj nuk ka të bëjë me këtë mbledhje, nëse në këtë 

mbledhje ju kanë shkelë të drejtat në mbledhjen e ardhshme merrem me këtë temë. 

Tani po vazhdojmë me rendin e ditës dhe ju kisha lut për qetësi dhe mirëkuptim sepse të gjithë 

jemi të një vendi dhe nuk kemi nevojë për telashe, unë premtimin tim e mbaj. 

Nuk kemi nevojë të diskutojmë më për këtë temë i nderuar Valon sepse prej orës 10:00 jemi duke 

debatuar për këtë çështje. Kështu që për të satën herë ju lus të vazhdojmë me mbledhjen, 

premtimin që ua dhashë do e mbaj. 

z.Qëndrim Softolli, i ndërhyn duke theksuar që edhe ne i nderuar Kryesues po të lusim ty me 

mirësjellje. 

Kryesuesi i Kuvendit, vazhdoi, nuk kemi nevojë të diskutojmë më për këtë temë, të kryhet kjo 

mbledhje dhe kërkesa juaj në mbledhjen e ardhshme do të jetë pikë e rendit të ditës. 

z.Ilir Koprani, ndërhynë duke i’i drejtuar kryesuesit të Kuvendit që t’i me çdo kusht po dëshiron 
të prodhosh dhunë ose gjëra tjera të ngjashme.  
z.Valon Demolli, theksoi, i nderuar Kryesues, nuk mund të vazhdosh, madje ti je ai që na ke thënë 

se ju keni të drejtë dhe ne po e kërkojmë një të drejtë tonën, pra ti Kryesues vetë ke thënë.....  
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Kryesuesi i Kuvendit, pyetja parafolësin se kur e kam thënë unë që ju keni të drejtë. 

z.Valon Demolli, duke i’u përgjigjur Kryesuesit, theksoi, ke thënë këtu në korridor edhe e din 

edhe ti që kemi të drejtë, është një vendim që kjo e drejtë i takon Grupit parlamentar të LDK-së. 

Andaj nuk bëhet nami të shqyhet kjo seancë për dy javë.  

Kryesuesi i Kuvendit, duke i’u përgjigjur parafolësit theksoi, njeriun e juaj e keni në atë Komitet, 

ai i LDK-së ka qenë, z.Demokrat Hodolli prej LDK-së ka shkuar në atë përbërje të Komitetit për 

Komunitete jo prej meje. 

z.Florent Hasani, theksoi, i nderuar Kryesues, të lutem të kesh konsideratë për Grupin tonë sepse 

në këtë seancë nuk mund të merremi vetëm me një Grup parlamentar, asgjë nuk kam kundër 

kolegëve por të kemi konsideratë edhe ne. 

Kryesuesi i Kuvendit, vazhdoi, e vë në votim pikën e parë të rendit të ditës që procesverbali nga 

mbledhja e Kuvendit të Komunës e mbajtur më 31 korrik 2024. 
 

Pas votimit, Kryesuesi i Kuvendit konstatoi se nga 27 anëtar/e sa ishin prezent në sallë, me 18 vota 

Për, asnjë votë kundër, asnjë votë të përmbajtur (të tjerët nuk votuan) miratohet procesverbali nga 

mbledhja e Kuvendit të Komunës e mbajtur më 31 korrik 2024, sipas materialit të dërguar me 

thirrjen e mbledhjes. 
 

(Në shenjë pakënaqësie për arsyet e lartcekura nga fillimi i mbledhjes, një pjesë e anëtarëve të 

Kuvendit nga radhët e LDK-së, në formë të protestës dalin dhe e zën foltoren e Kuvendit).    

 

(Pas kësaj situate të krijuar, debateve, kërkesave dhe propozimeve të pandërprera mes anëtarëve 

të Kuvendit në përgjithësi dhe Kryesuesit të Kuvendit, diskutimet në vazhdim, konstatimet dhe 

proceset e votimeve për pikat e rendit të ditës janë nxjerrë nga incizimi tonik i mbledhjes si dhe ai 

me video-incizim, për aq sa ka qenë e mundur të nxirren duke i’u referuar rrethanave të krijuara)      

 

z.Ilir Koprani, pse i nderuar Kryesues po dëshiron të na qitësh në pozitë të keqe pa pasur nevojë.  

Kryesuesi i Kuvendit, kjo që po bëni ju është imponim. 

z.Qendrim Softolli, me mirësjellje po të lusim Kryesues të mos e vazhdosh këtë mbledhje. 

z.Arjant Topanica, të shtyhet kjo mbledhje derisa të vij interpretimi i MAPL-së, pastaj ti 

Kryesues e thërret mbledhjen dhe vazhdojmë.    

Kryesues i Kuvendit, duke i’u përgjigjur parafolësve, theksoi, po presim derisa të kryhet kjo 

mbledhje. 

znj.Lirika Maliqi, kërkon nga Kryesuesi i Kuvendit të vazhdohet me mbledhjen.  

z.Qendrim Softolli, i reagon parafolëses duke theksuar se nuk mund të vazhdoj e nderuar Lirikë, 

nuk vazhdon kjo mbledhje, ne e kemi një kërkesë dhe kompromis, të bëhet interpretimi nga 

Ministria dhe në momentin që kthehet përgjigjja ne jemi këtu, kjo është shumë e thjeshtë.  

Kryesuesi i Kuvendit, ta vazhdojmë mbledhjen, nuk ka çka diskutojmë më për atë temë. 

z.Valon Demolli, Kryesues ke çka diskuton, ndërprerje seancën, shtyje për dy javë deri kur të 

kthehet vendimi i Ministrisë dhe jemi në rregull. 

z.Florent Hasani, i’u drejtohet anëtarëve të Kuvendit të cilët kanë dal në foltore duke theksuar, 

zotërinj nuk mundeni këtu të bëni skena si kauboj sepse po na qitni edhe neve në pozitë jo të 

lakmueshme.  Përse për një pikë të rendit të ditës të mos kalojnë 10 pika tjera të rendit të ditës. 

z.Qendrim Softolli, përgjigje parafolësit, theksoi, pse ne po kemi qejf të jemi në këso situatash a. 

Tani po ju dhemb një pikë e rendit të ditës a, hiç nuk më intereson ajo që e thoni ju, drejt po ju 

tregoj.  
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z.Florent Hasani, sërish ndërhyn duke theksuar se ajo çështje në formë demokratike nuk kaloj, 

tash nuk e di në çfarë forme ju po dëshironi ta impononi këtë.  

z.Qendrim Softolli, i reagon sërish parafolësit, theksoi, ju po folni për demokraci, i nderuar 

Florent mos na mbajë ligjërata morale këtu, mos diskuto me mua por diskuto me Kryesuesin sepse 

ky për atë është i thirrur këtu. 

z.Valon Demolli,  i drejtohet Kryesuesit të Kuvendit, z.Hilmi Hoxha përgjegjësi kryesor për këtë 

situatë je ti këtu. 

znj.Tringa Sfishta, i nderuar Kryesues, të lutem shtyje seancën. Të lutem për t’i ikur kësaj situate 

dhe këtyre gjërave banale që nuk janë të hijshme për ne, po flas për nivelin tonë si Kuvend, të 

shtyhet kjo seancë për një datë tjetër e mos të degradojmë deri në këtë nivel 

Kryesuesi i Kuvendit, i përgjigjet parafolëses që seanca duhet të vazhdoj. Kërkesën e juaj e kemi 

përfill, propozimin e juaj e kemi hedh në votim, tani pse anëtari i juaj e ka lëshuar partinë ne nuk 

kemi faj.  

z.Valon Demolli, reagim Kryesuesit, tani cili je ti, a ky apo ai jashtë që po na thua keni të drejtë.  

Kryesuesi i Kuvendit, reagim ndaj parafolësit, nuk të kam thënë zotëri Valon, gabim e ke, 

përndryshe kur jemi takuar ne të dy, unë qe tre muaj me ty nuk kam biseduar. 

z.Florent Hasani, theksoi, i nderuar Kryesues, mikrofonin e ke dhe vetëm vazhdo me seancën. 

z.Qendrim Softolli, reagim ndaj parafolësit, theksoi, mikrofonin nuk e ka, mikrofoni është i imi 

tani. I nderuar Kryesues të gjithë jemi duke të lutur, të mos bëhen skena këtu, me mirësjellje jemi 

duke të thënë. 

znj.Lirika Maliqi, i kërkon Kryesuesit ta vazhdoj seancën. 

Kryesues i Kuvendit, pyet Grupin e LDK-së, a e keni pasë një anëtar në atë Komitet. 

z.Arjant Topanica, i nderuar Kryesues, qysh e thua që e kemi pas një anëtar në Komitetin për 

Komunitete ne Grupi i LDK-së, të lutem mos bë shaka.  

z.Bahri Selimi, drejtor i Drejtorisë së Shërbimeve Publike Mbrojtjes dhe Shpëtimit DSHPMSH, 

theksoi, i nderuar Kryesues, mos harro që ti ke edhe një të drejtë që mund t’i përjashtosh ata të 

cilët e pengojnë punën e Kuvendit. Gjithë kohen këta po ankohen, a je Kryesues i Kuvendit apo jo, 

përdore të drejtën tuaj. 

z.Valon Demolli, i reagon drejtorit parafolës duke theksuar se a po e thua këtë kur po është ai 

Kryetari yt këtu prezent dhe që po ofendon, apo vetëm Kryesuesit po i thua a je Kryesues a jo. 

Kryesuesi i Kuvendit, theksoi, Kryetari i Komunës ka të drejtë ta merr fjalën sa herë të dëshiroj. 

Ju disa kolegë të nderuar që nuk jeni pjesë e mbledhjes tani sepse jeni duke penguar mbledhjen, 

duhet ta lironi sallën sepse po na pengoni.  

z.Valon Demolli, në fillim të tregova Kryesues se me këtë qasje nuk mund ta vazhdosh seancën. 

z.Arjant Topanica, ty Kryesues askush nuk ta ndal të drejtën për ta shtyrë seancën.  

z.Tringa Sfishta, edhe njëherë po të lutem i nderuar Kryesues, me marrëveshje të lutem ndërprerje 

seancën. 

Kryesuesi i Kuvendit, përgjigje parafolëses, nuk është marrëveshje kjo, sipas juve është imponim.  

znj.Edona Shabani, edhe unë i nderuar Kryesues të lutem mos na detyro me dalë prej vetes sepse 

këtu tani ka mbërri limiti, të lutem, as ne nuk kemi qejf me ndodh kjo, të lutem ndërprerje 

mbledhjen, shumë qetë po flas në mënyrë paqësore, të lutem. 

Kryesuesi i Kuvendit, i’u drejtohet anëtarëve të Kuvendit të cilët kanë zënë foltoren, luteni t’i 
zëni vendet e juaja ose lirojeni sallën, ju jeni të detyruar ta lironi sallën sepse po e pengoni 

mbledhjen. 

z.Florent Hasani, Kryesues në emër të Grupit të këshilltareve të LVV-së, kërkojmë që të fillosh 

me pikat e rendit të ditës dhe ta evitosh këtë imponim që është duke u bërë pa të drejtë. 
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z.Qendrim Softtoli, edhe ne në emër të Grupit të këshilltarëve të LDK-së kërkojmë që të shtyhet 

seanca sepse po na bëhet e pa drejtë.  

znj.Lirika Maliqi, sërish i kërkon Kryesuesit të Kuvendit të vazhdohet me seancën. 

z.Qendrim Softtoli, edhe këtu po mundoheni ta përdorni arrogancën e numrave. 

Kryesuesi i Kuvendit, theksoi, të nderuar kolegë, kur nuk i keni votat nuk ka çka t’ju bëj askush.  

znj.Lirika Maliqi, i nderuar Kryesues mund ta vësh në votim që të vazhdojmë me seancën.  

z.Qendrim Softtoli, po dëshironi të përdoreni arrogancën e numrave, hidheni në votim, por po na 

detyroni non-stop pastaj..., u tha unë i kam numrat, ju nëse dëshironi të qëndroni rrini, por s’mund 
të na thoni atë. 

z.Bahri Selimi, drejtor i DSHPMSH, ndërhyn duke theksuar se këtu është demokraci dhe vota 

është ajo që vendos. 

z.Qendrim Softtoli, i reagon drejtorit parafolëse, ti je duke mi treguar gjërat elementare këtu, po të 

them mos mbaj ligjërata këtu duke u munduar të përdorësh arrogancën e numrave, këto janë gjëra 

elementare për të cilat nuk kanë nevojë për diskutim. 

z.Florent Hasani, i nderuar Kryesues, a bën t’i kthesh një përgjigje Grupit të këshilltarëve të 

LVV-së për kërkesën për të filluar me seancën. 

z.Artrit Mulliqi, kolegu z.Demokrat Hodolli e paraqiti një kërkesë, pasi që nuk keni dashtë më 

herët të bëni zëvendësimin e tij përse sot është kaq e rëndësishme kjo. 

z.Arjant Topanica, mendoj se MAPL nuk shqyrton diçka që nuk është marrë vendim në këtë 

Kuvend.  

Kryesuesi i Kuvendit, edhe njëherë po ju lus t’i zëni vendet e juaja sepse po e pengoni mbledhjen. 

z.Qendrim Softtoli, përgjigje Kryesuesit, nga fillimi ju treguam me mirësjellje se në këtë mënyrë 

nuk mund ta vazhdoni këtë seancën. 

Kryesuesi i Kuvendit, konsideroj se kushte ka për vazhdimin e seancës mirëpo ju që jeni këtu afër 

meje po e pengoni vazhdimin e saj dhe nuk keni të drejtë t’a ndërpreni vazhdimin e seancës, nëse 

mendoni se po, na thoni me çfarë të drejte.  

z.Valon Demolli, ti Kryesues me çfarë të drejte po na e mohon një të drejtë që na takon. 

Këtë formë kështu nuk mund të vazhdoj seanca Kryesues. 

Kryesuesi i Kuvendit, nuk është kurrfarë e drejte kjo, vetëm se ju po dëshironi ta pengoni 

mbledhjen e këtij Kuvendi. Pa humbur kohë më shumë kalojmë në pikën e radhë të rendit të ditës. 

 

 

       2. Propozim vendim për caktimin e normave tatimore për tatimin në pronën e   
           paluajtshme për vitin 2025. 
 
z.Hilmi Hoxha, Kryesues i Kuvendit, theksoi, e vë në votim propozim vendim për caktimin e 

normave tatimore për tatimin në pronën e paluajtshme për vitin 2025. 

z.Fatlum Osmani, Drejtoria e Buxhetit dhe Financave dhe i autorizuar për ushtrimin e funksionit 

të drejtorit të Drejtorisë së Pronës Kadastrit dhe Gjeodezisë DPKGJ, theksoi, është obligim ligjor 

dhe propozoj të votohet ky propozim vendim për caktimin e normave tatimore sipas materialit 

përkatës. 

Kryesuesi i Kuvendit, e hedh në votim këtë pikë të rendit të ditës. 
 

Pas votimit, Kryesuesi i Kuvendit konstatoi se nga 27 anëtar/ të Kuvendit sa ishin prezent në sallë, 

me 18 vota Për asnjë votë Kundër, asnjë votë të Përmbajtur (të tjerët nuk votuan), miratohet 

vendim për caktimin e normave tatimore për tatimin në pronën e paluajtshme për vitin 2025, sipas 

materialit përkatës të dërguar me thirrjen e kësaj mbledhje. 



Page 23 of 26 
 

       3. Propozim vendim për transferimin e buxhetit të komunës për vitin 2024. 
 
z.Fatlum Osmani, drejtor i Drejtorisë së Buxhetit dhe Financave-DBF si dhe i autorizuar për 

ushtrimin e funksionit të drejtorit të Drejtorisë së Pronës Kadastrit dhe Gjeodezisë DPKGJ, 

theksoi, propozohet që 250,000.oo€ nga dy projekte të transferohen në një projekt të Drejtorisë së 

Planifikimit Urban dhe Mbrojtjes së Mjedisit, andaj kërkoj të votohet ky vendim.  

z.Hilmi Hoxha, Kryesues i Kuvendit, theksoi, e vë në votim propozim këtë pikë të rendit të ditës. 
 

Pas votimit, Kryesuesi i Kuvendit konstatoi se nga 27 anëtarë/e të Kuvendit sa ishin prezent në 

sallë, me 18 vota Për asnjë votë Kundër, asnjë votë të Përmbajtur (të tjerët nuk votuan), miratohet 

vendimi për transferimin e buxhetit të komunës për vitin 2024, sipas materialit përkatës. 

 

 

 

       4. Propozim vendim për hartimin e Planit Zhvillimor të Komunës së Podujevës. 
 
z.Hilmi Hoxha, Kryesues i Kuvendit, theksoi, e vë në votim propozim vendim për hartimin e 

Planit Zhvillimor të Komunës së Podujevës. 
 

Pas votimit, Kryesuesi i Kuvendit konstatoi se nga 27 anëtar/e sa ishin prezent në sallë, me 18 vota 

Për asnjë votë Kundër, asnjë votë të Përmbajtur (të tjerët nuk votuan), miratohet vendimi për 

hartimin e Planit Zhvillimor të Komunës së Podujevës, sipas materialit përkatës të dërguar me 

thirrjen e mbledhjes. 

       
 
 
       5. Propozim vendimi për miratimin e Planit Rregullues të Hollësishëm për Zonën    
           Industriale në Komunën e Podujevës. 
 
z.Hilmi Hoxha, Kryesues i Kuvendit, theksoi, e vë në votim propozim vendimi për miratimin e 

Planit Rregullues të Hollësishëm për Zonën Industriale në Komunën e Podujevës. 

z.Fatlum Osmani, drejtor i DBF si dhe i autorizuar për ushtrimin e funksionit të drejtorit të 

Drejtorisë së Pronës Kadastrit dhe Gjeodezisë DPKGJ, theksoi, kërkoj nga asambleja të aprovoj 

propozim vendimin për miratimin e Planit Rregullues për Zonën Industriale. 

Kryesuesi i Kuvendit, e hedh në votim këtë pikë të rendit të ditës.  
 

Pas votimit, Kryesuesi i Kuvendit konstatoi se nga 27 anëtar/e të Kuvendit sa ishin prezent në 

sallë, me 18 vota Për, asnjë votë Kundër, asnjë votë të Përmbajtur (të tjerët nuk votuan),  

miratohet vendimi për miratimin e Planit Rregullues të Hollësishëm për Zonën Industriale në 

Komunën e Podujevës, sipas materialit përkatës të dërguar me thirrjen e mbledhjes. 
 

 

z.Valon Demolli, theksoi, i nderuar Kryesues nuk mund të kalojnë këto pika të rendit të ditës në 

këtë mënyrë kështu. 
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       6. Propozim Vendimi për miratim paraprak për dhënien në shfrytëzim afatshkurtër të             
           pronës së paluajtshme të Komunës - Njësia kadastrale P-437-1, ZK Podujevë. 
           6.1. Propozim Vendimi për formimin e komisionit vlerësues për zbatimin e procedurave   

                  për dhënie në shfrytëzim 

 

Në bazë të incizimeve, dhe situatës së krijuar te foltorja e Kuvendit dhe te Kryesuesi i Kuvendit, kjo 

pikë e rendit të ditës është tejkaluar dhe nuk ka dal në proces të votimit nga Kryesuesi i Kuvendit, 

rrjedhimisht nuk është miratuar dhe nuk ka konstatim nga Kryesuesi i Kuvendit.   

 

 

 

       7. Propozim Vendimi për miratim paraprak për dhënien në shfrytëzim afatshkurtër të              
           pronës së paluajtshme të Komunës - Njësia kadastrale P-704-0 dhe P-706-0, ZK   
           Llapashticë e Poshtme. 
                7.1. Propozim Vendimi për formimin e komisionit vlerësues për zbatimin e procedurave   

                 për dhënie në shfrytëzim. 

 

Kryesuesi i Kuvendit, theksoi, në këtë pikë të rendit të ditës kemi të bëjmë me miratim paraprak 

për dhënien në shfrytëzim afatshkurtër të pronës komunale Njësitë kadastrale P-704-0 dhe P-706-0 

në Zonën Kadastrale Llapashticë e Poshtme, si dhe formimin e Komisionit përkatës për zbatimin e 

procedurave për dhënie në shfrytëzim. 

z.Valon Demolli, theksoi, i nderuar Kryesues, nuk mund të kalojnë këto pika të rendit të ditës 

kështu në këtë formë, çka është kjo kështu kjo pikë ngritni duart dhe kaloj, si mundet kështu. 

z.Fatlum Osmani, drejtor i DBF, si dhe i autorizuar për ushtrimin e funksionit të drejtorit të 

Drejtorisë së Pronës Kadastrit dhe Gjeodezisë DPKGJ, theksoi, propozoj që të votohet kjo pikë 

dhe anëtar të komisionit nga Ekzekutivi propozoj të jenë z.Bahri Selimi dhe z.Alban Zeka. 

znj.Lirika Maliqi, theksoi, nga radhët e Grupit të LVV-së propozojmë z.Haki Rudarin. 

z.Burim Hasani, propozoj z.Demokrat Hodollin.  

z.Fatlum Osmani, drejtor i DBF, si dhe i autorizuar për ushtrimin e funksionit të drejtorit të 

Drejtorisë së Pronës Kadastrit dhe Gjeodezisë DPKGJ, nga sektori jo qeveritar propozoi znj.Alejna 

Hamiti. 

Kryesuesi i Kuvendit, theksoi, kush është për këtë pikë të rendit të ditës duke përfshirë edhe 

formimin e komisionit me përbërjen e propozuar. 
 

Pas votimit, Kryesuesi i Kuvendit konstatoi se nga 27 anëtar/e të Kuvendit prezent në sallë, me 16 

vota Për, asnjë votë Kundër, 2 vota të Përmbajtura (të tjerët nuk votuan), miratohet Vendimi për 

miratim paraprak për dhënien në shfrytëzim afatshkurtër të pronës së paluajtshme të Komunës - 

Njësia kadastrale P-704-0 dhe P-706-0, ZK Llapashticë e Poshtme, si dhe vendimi për formimin e 

komisionit vlerësues për zbatimin e procedurave për dhënie në shfrytëzim, sipas materialit 

përkatës dërguar me thirrjen e mbledhjes, në këtë përbërje; 

Haki Rudari, anëtar nga Kuvendi i Komunës 

Demokrat Hodolli, anëtar nga Kuvendi i Komunës 

Bahri Selimi, anëtar nga Ekzekutivi i Komunës 

Alban Zeka, anëtare nga Ekzekutivi i Komunës 

Alejna Hamiti, anëtare nga sektori jo qeveritar lokal 
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Kryesuesi i Kuvendit, edhe njëherë kërkon nga anëtarët e Kuvendit të cilët i qëndrojnë afër dhe 

në foltore të Kuvendit, që të shkojnë nëpër vendet e tyre dhe të lejojnë vazhdimin e mbledhjes në 

mënyrë normale sepse po pengohet mbarëvajtja e mbledhjes dhe unë si kryesues i Kuvendit. 

 

 

  

       8. Propozim Vendimi për miratim paraprak për dhënien në shfrytëzim afatshkurtër të              
           pronës së paluajtshme të Komunës - Njësia kadastrale P-1615-4, ZK Orllan. 
               8.1. Propozim Vendimi për formimin e komisionit vlerësues për zbatimin e procedurave   

                 për dhënie në shfrytëzim. 

 

Kryesuesi i Kuvendit, theksoi, tani kemi pikën e rendit të ditës propozim vendimin për miratim 

paraprak për dhënien në shfrytëzim afatshkurtër të pronës së paluajtshme të Komunës - Njësia 

kadastrale P-1615-4, ZK Orllan, së bashku me nënpikën për formimin e komisionit vlerësues për 

këtë pronë. 

z.Fatlum Osmani, drejtor i DBF dhe i autorizuar për ushtrimin e funksionit të drejtorit të 

Drejtorisë së Pronës Kadastrit dhe Gjeodezisë DPKGJ, theksoi, propozoj që të votohet kjo pikë 

dhe anëtar të komisionit nga Ekzekutivi propozoj të jenë z.Leutrim Krasniqi dhe z.Shuajb 

Blakçori, kurse nga sektori jo qeveritar anëtar i komisionit të jetë znj.Shqipdon Rushiti. 

z.Florent Hasani, theksoi, nga radhët e Grupit të LVV-së propozojmë z.Xhevdet Malokun dhe 

nga anëtarët e Kuvendit propozoj z.Arbnor Fazliun. 

 
Kryesues i Kuvendit, theksoi, e vë në votim këtë pikë të rendit të ditës së bashku me nënpikën 

përkatëse për formimin e komisionit sipas propozimeve të dhëna. 
 

Pas votimit, Kryesuesi i Kuvendit konstatoi se nga 27 anëtar/e të Kuvendit sa ishin prezent në 

sallë, me 18 vota Për, asnjë votë Kundër, asnjë votë të Përmbajtur (të tjerët nuk votuan),  

miratohet Vendimi për miratim paraprak për dhënien në shfrytëzim afatshkurtër të pronës së 

paluajtshme të Komunës - Njësia kadastrale P-1615-4, ZK Orllan, si dhe vendimi për formimin e 

komisionit vlerësues për zbatimin e procedurave për dhënie në shfrytëzim, sipas materialit 

përkatës të dërguar me thirrjen e kësaj mbledhje, në këtë përbërje; 

Xhevdet Maloku, anëtar nga Kuvendi i Komunës 

Arbnor Fazliu, anëtar nga Kuvendi i Komunës 

Leutrim Krasniqi, anëtar  nga Ekzekutivi i Komunës 

Shuajb Blakçori, anëtare nga Ekzekutivi i Komunës 

Shqipdon Rushiti, anëtar nga sektori jo qeveritar lokal 
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       9. Propozim Vendimi për miratim paraprak për dhënien në shfrytëzim afatshkurtër të             
           pronës së paluajtshme të Komunës - Njësia kadastrale P-1119-0, ZK Balloc. 
                9.1. Propozim Vendimi për formimin e komisionit vlerësues për zbatimin e procedurave   

                 për dhënie në shfrytëzim. 

 

Kryesuesi i Kuvendit, theksoi, kemi pikën 9 të rendit të ditës që është propozim vendimi për 

miratim paraprak për dhënien në shfrytëzim afatshkurtër të pronës së paluajtshme të Komunës - 

Njësia kadastrale P-1119-0, ZK Balloc, së bashku me nënpikën për formimin e komisionit 

vlerësues për këtë për zbatimin e procedurave për dhënie në shfrytëzim sipas këtij vendimi. 

z.Fatlum Osmani, drejtor i DBF dhe i autorizuar për ushtrimin e funksionit të drejtorit të 

Drejtorisë së Pronës Kadastrit dhe Gjeodezisë DPKGJ, theksoi, propozoj që të votohet kjo pikë 

dhe anëtar të komisionit nga Ekzekutivi të jenë znj.Adelina Stublla dhe z.Alban Zeka, kurse nga 

sektori jo qeveritar anëtar i komisionit të jetë z.Shqipdon Rushiti. 

z.Xhevdet Maloku, theksoi, nga radhët Grupit të LVV-së e propozoj z.Ragip Fetahun. 

znj.Drita Pajaziti, theksoi, nga radhët e Kuvendit propozoj për znj.Mrika Thaçi për anëtare në 

këtë komision. 

z.Hilmi Hoxha, Kryesues i Kuvendit, theksoi, e vë në votim këtë pikë të rendit të ditës, përfshirë 

edhe formimin e komisionit përkatës me anëtarët e propozuar. 
 

Pas votimit, Kryesuesi i Kuvendit konstatoi se nga 27 anëtar/e të Kuvendit sa ishin prezent në 

sallë, me 18 vota Për, asnjë votë Kundër, asnjë votë të Përmbajtura (të tjerët nuk votuan), 

miratohet Vendimi për miratim paraprak për dhënien në shfrytëzim afatshkurtër të pronës së 

paluajtshme të Komunës - Njësia kadastrale P-1119-0, ZK Balloc, si dhe vendimi për formimin e 

komisionit vlerësues për zbatimin e procedurave për dhënie në shfrytëzim, sipas materialit 

përkatës të dërguar me thirrjen e mbledhjes, në këtë përbërje; 

Ragip Fetahu, anëtar nga Kuvendi i Komunës 

Mrika Thaçi, anëtare nga Kuvendi i Komunës 

Adelina Stublla, anëtare  nga Ekzekutivi i Komunës 

Alban Zeka, anëtare nga Ekzekutivi i Komunës 

Shqipdon Rushiti, anëtar nga sektori jo qeveritar lokal 

 

 
 

     10. Të ndryshme  
 

Nuk pati diskutime, Kryesuesi i Kuvendit e konstatoi të përfunduar këtë mbledhje. 
 
 
 

Mbledhja përfundoi në orën 16:10 
 
Procesverbalin e mbajtën dhe hartuan; 
Enis Sheholli 
Osman Bajrami 
 
Nr.Prot.01-060/04-0062400/24                                                 
Podujevë,                                                                                   Kryesuesi i Kuvendit  
12 shtator 2024                                                                                          Hilmi Hoxha 


